UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

1.

Leccién 1 Grupo de problemas

Fecha

Llena los espacios en blanco usando tu conocimiento de las unidades de valor posicional y datos basicos.

a. 23x20 b. 230x20
Piensa: 23 unidades x 2 decenas Piensa: 23 decenas x 2 decenas =
= decenas 230x20=
23%x20=
c. 41x4 410 x 400
41 unidades x 4 unidades = 164 41 decenas x 4 centenas = 164
41 x4 = 410 x 400 =
e. 3,310x300 500 x 600
decenas x centenas centenasx ___ centenas
=993 =30
3,310 x 300 = 500 x 600 =

2. Determina si estas ecuaciones son verdaderas o falsas. Defiende tu respuesta usando tu conocimiento del
valor posicional y las propiedades conmutativa, asociativa y/o distributiva.

20

a.

6 decenas = 2 decenas x 3 decenas

b. 44x20x10=440x2

[of

86 unidades x 90 centenas = 86 unidades x 900 decenas

Lecclén 1:  Multiplicar niimeros enteros de varios digitos y multiplos de 10 usando

patrones de valor posicional y la propiedad distributiva y asociatlva.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 1 Grupo de problemas

d. 64x8x100=640x8x10

e. 57x2x10x10x10=570x2x10

3. Encuentra los productos. Muestra tu razonamiento. La primera fila muestra algunas ideas para mostrar tu
razonamiento.

a. 7x9 7 x90 70 x 90 70 x 900
=63 =63 x 10 = (7 x 10) x (9 x 10) = (7 x 9) x (10 x 100)
=630 =(7 x9) x 100 = 63,000
= 6,300

b. 45x3 45 x 30 450 x 30 450 x 300

c. 40x5 40 x 50 40 x 500 400 x 5,000

d. 718x2 7,180 x 20 7,180 x 200 71,800 x 2,000

EUREKA Leccién 1:  Multiplicar nGmeros enteros de varios digitos y multiplos de 10 usando 21

MATH.. patrones de valor posicional y 1a propiedad distributlva y asociativa.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 1 Grupo de problemas m

4. Ripley le dijo a su mama que la multiplicacién de nimeros naturales por maltiplos de 10 fue facil porque
solo cuentas los ceros en los factores y los colocas en el producto. Usé estos dos ejemplos para explicar su
estrategia.

7,000 x 600 = 4,200,000 800 x 700 = 560,000
(3 ceros) (2 ceros) (5 ceros) (2 ceros) (2 ceros) (4 ceros)

La mama de Ripley le dijo que su estrategia no siempre funcionaria. ¢Por qué no? Proporciona un
ejemplo.

5. Ellado canadiense de las Cataratas del Nidgara tiene un caudal de 600,000 litros por segundo. ¢Cuédntos
galones de agua fluyen por las cataratas en 1 minuto?

6. Las entradas para un partido de béisbol cuestan $20 para adultos y $15 para estudiantes. Una escuela
compra entradas para 45 adultos y 600 estudiantes. {Cudnto dinero gastaré la escuela en las entradas?

22 Leccién 1:  Multiplicar nimeros enteros de varios dfgltos y multiplos de 10 usando
patrones de valor posicional y la propiedad distributiva y asoclativa. !MUARTEHK..A

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



Nombre Fecha

1

UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 1 Boleto de salida

Encuentra los productos.

a. 1,900x20 b. 6,000 x50 c. 250x300

2. Explica cémo el saber que 50 x 4 = 200 te ayuda a encontrar 500 x 400.
EUREK A Leccién 1:  Multiplicar nimeros enteros de varlos digitos y multiplos de 10 usando
patrones de valor posicional y la propledad distributiva y asoclativa.

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre Fecha

1.

24

Leccion 1 Tarea

Llena los espacios en blanco usando tu conocimiento de las unidades de valor posicional y datos bésicos.

a. 43x30
Piensa: 43 unidades x 3 decenas = decenas
43 x 30 =
b. 430x30
Piensa: 43 decenas x 3 decenas = centenas
430%30=
c. 830x20
Piensa: 83 decenas x 2 decenas = 166
830x20=
d. 4,400 x 400
centenas x centenas = 176
4,400 x 400 =
e. 80x5,000
decenas x millares = 40

80 x 5,000 =

Determina si estas ecuaciones son verdaderas o falsas. Defiende tu respuesta usando tu conocimiento del

valor posicional y las propiedades conmutativa, asociativa y/o distributiva.

a. 35 centenas =5 decenas x 7 decenas

b. 770x6=77 x6x 100

¢. 50 decenas x 4 centenas = 40 decenas x 5 centenas

d. 24 x10x90=90x 2,400

Leccién 1:  Multiplicar niimeros enteros de varios digitos y mdltiplos de 10 usando
patrones de valor posicional y la propiedad distributlva y asociatlva.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Leccion 1 Tarea

3. Encuentra los productos. Muestra tu razonamiento. La primera fila muestra algunas ideas para mostrar tu

razonamiento.

a. 5x5 5x50
=25 =25%x10
=250
b. 80x5 80 x 50
c. 637x3 6,370 x 30

50 x 50 50 x 500

= (5 % 10) % (5 x 10) = (5% 5) x (10 x 100)
= (5% 5) x 100 = 25,000

=2,500

800 x 500 8,000 x 50

6,370 x 300 63,700 x 300

4, Una piedra mide 20 pulgadas cuadradas. ¢Cud! es el area de 30 piedras de esas?

5. Un ndmero es 42,300 cuando se multiplica por 10. Encuentra el producto de este nimero y 500.

EUR!KA Leccién 1:  Multiplicar nameros enteros de varlos dlgitos y miltiplos de 10 usando
patrones de valor posicional y la propiedad distributiva y asoclativa.

MATH

25
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Leccion 1 Plantilla

L
000
Mildsimas.

1
100
Centésimas

1
10
Décimas

-
-
°

1
Unidades

10
Decenas

100
Centeris

1,000
Millares

10,600

‘millar

Decenas de

100,000
Centenas de
millar

1,000,000
Millones

26 Leccidén 1:

Multiplicar nimeros enteros:de varlos digitos y multiplos de 10 usanda
patrones de valor posliclonal y la propledad distributiva y.asoclatlva. EMl'AR1.EHKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 2 Sprint

A Respuestas Correctas:
Multiplica por 10, 100 y 1,000.

1. 9x10= 23. 73 x 1,000 =
2. 9x100= 24, 60x10=
3. 9 x 1,000 = 25. 600 x 10 =
4, 8x10= 26. 600 x 100 =
5. 80x10= 27. 65 x 100 =
6. 80 x 100 = 28, 652 x 100 =
7 80 x 1,000 = 29. 342 x 100 =
8. 7x10= 30. 800 x 100 =
9. 70x10= 3L 800 x 1,000 =
10. 700x 10 = 32, 860 x 1,000 =
11. 700 x 100 = 33. 867 x 1,000 =
12, 700 x 1,000 = 34, 492 x 1,000 =
13. 2x10= 35. 34x10=
14. 30x10= 36. 629 x 10 =
15. 32x10= 37. 94 x 100 =
16. 4x%x10= 38. 238x100=
17. 50x10= 39, 47 x 1,000 =
18. 54x10= 40. 294 x 1,000 =
19. 37x10= 41, 174 x 100 =
20. 84x10= 42, 285 x 1,000 =
21, 84 x 100 = 43, 951 x 100 =
22. 84 x 1,000 = 44, 129 x 1,000 =
ﬁ’ABrEI-'I('A el e et i
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 2 Sprint

Respuestas Correctas:
B Mejora:
Multiplica por 10, 100 y 1,000.
1, 8x10= 23. 37 x 1,000 =
2. 8x100 = 24. 50% 10 =
3. 8x 1,000 = 25. 500 x 10 =
4, 7x10= 26. 500 x 100 =
5, 70%x10 = 27. 56 x 100 =
6. 70 x 100 = 28. 562 x 100 =
7. 70 x 1,000 = 29. 432 x 100 =
8. 6x10= 30. 700 x 100 =
9, 60x 10 = 31. 700 x 1,000 =
10. 600 x 10 = 32. 760 x 1,000 =
11. 600 x 100 = 33. 765 % 1,000 =
12, 600 x 1,000 = 34, 942 x 1,000 =
13, 3x10= 35. 74 x10 =
14, 20x10= 36. 269 x 10 =
15. 23x10= 37. 49 x100 =
16. 5x10= 38, 328 x 100 =
17. 40x 10 = 39. 37 x 1,000 =
18. 45x 10 = 40. 924 x 1,000 =
19. 73x10= 41, 147 x 100 =
20. 48 x 10 = 42. 825 x 1,000 =
21, 48 x 100 = 43. 651 x 100 =
22, 48 x 1,000 = 44, 192 x 1,000 =
> s e e el et o oo e EH{_!IF"'I(A
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 2 Grupo de problemas

Nombre Fecha _

1. Redondea los factores para estimar los productos.

a. 597x52= x =

Un estimado ldégico para 597 x 52 es

b. 1,103x59 = x =

Un estimado légico para 1,103 x 59 es

¢. 5840x25= x =

Un estimado ldgico para 5,840 x 25 es

2. Completa la tabla usando tus conocimientos sobre valor posicional y sobre redondear para estimar el
producto.

Expresiones Factores redondeados Estimado
a. 2,809 x42 3,000 x 40 120,000
b. 28,090 x420
c. 8,932x59
d. 89 decenas x 63 decenas

e. 398 centenas x 52 decenas

EUR!KA Leccién 2: Estlmar productos de varlos dlgitos redondeando los factores a una
MATH... operacién basica y usando patrones de valor posicional.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 2 Grupo de problemas m

3. ¢Para cuales de las siguientes expresiones seria 200,000 un estimado ldgico? Explica cémo lo sabes.

2,146 x 12 21,467 x 121 2,146 x 121 21,477 x 1,217

4. Rellena los factores que faltan para encontrar el producto estimado que se presenta,

a. 571x43= X = 24,000
b. 726 x674 = X = 490,000
c. 8,379x541= x = 4,000,000

5. Hay 19,763 boletos disponibles para un juego en casa de los Knicks de Nueva York. Si hay 41 juegos en
una temporada, ¢mds o menos cuantos boletos hay disponibles para todos los juegos en casa de los
Knicks?

6. Michael ahorra $423 cada mes para la universidad.

a. ¢Alrededor de cudnto dinero habra ahorrado después de 4 afios?

b. ¢éTu estimado serd menor o mayor que la verdadera cantidad que ahorrard Michael? éCémo lo
sabes?

36 Leccién 2: Estimar productos de varios digitos redondeando los factores a una EUR!KA
operacldn basica y usando patrones de valor posiclonal. M H...
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 2 Boleto de salida

Nombre Fecha

Redondea los factores para estimar los productos.

a. 656x106=

b, 3,108 x7,942 ~

c. 425x9311=

d. 8,633 x57,008 =

Eu REK A Leccl6n 2: Estimar productos de varlos digltos redondeanda los factores a una 37
M ATH operaclén bésica y usando patrones de valor posiclonal.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 2 Tarea

Nombre Fecha

1. Redondea los factores para estimar los productos.

a. 697x82= X =

Un estimado ldgico para 697 x:82 es

b. 5,897 x 67 = X =

Un estimado légico para 5,897 x:67 es

c. 8,840x45= x =

Un estimado légico para 8,840 x 45 es

2. Completa la tabla usando tus conocimientos sobre valor posicional y sobre redondeo para estimar el
producto.

Expresiones Factores redondeados Estimado
a. 3,409 x 73 3,000 x 70 210,000
b. 82,290 x 240
c. 9,832x39
d. 98 decenas x 36 decenas

e. 893 centenas x 85 decenas

3. Larespuesta estimada para un problema de multiplicacién es de 800,000. ¢Cudl de las siguientes
expresiones podria resultar en esta respuesta? Explica cémo lo sabes.

8,146 x 12 81,467 x 121 8,146 x 121 81,477 x 1,217
38 Lecclén 2; Estimar:productos de varios dfgitos redondeando los factores a una
operacidn basicay usando patrones de valor poslcional. EMUARTEHKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 2 Tarea

4. Llena el espacio en blanco con el estimado que falta.

a. 751x34= x = 24,000
b. 627x674= x = 420,000
c. 7,939x541= x = 4,000,000

5. Durante una sola temporada, los Yankees de Nueva York venden un promedio de 42,362 boletos para
cada uno de sus 81 juegos en casa. ¢Alrededor de cuantos boletos venden durante una temporada
completa de juegos en casa?

6. Rafael quiere comprar un auto nuevo.

a. Eldebe dar un pago inicial de $3,000. El ahorra $340 cada mes, ¢mds 0 menos cudntos meses le
tomara ahorrar el dinero para el pago inicial?

b. Elpago de su nuevo auto serd de $288 por cada mes durante cinco afios. ¢Cual es el total de estos
pagos?

Eu REKA Leccién 2: Estimar productos de varios digitos redondeando los factores a una
MATH operaclén basica y usando patrones de valor posicional.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccién 3 Grupo de problemas

Fecha

1. Dibuja un modelo. Luego escribe las expresiones numéricas.

a.

La suma de 8 y 7, duplicada

b. 4 porlasumade 14y 26

C.

3 por la diferencia entre 37.5y 24.5

d. Lasumade 3 dieciséisy 2 nueves

e.

La diferencia entre 4 veinticinco y
3 veinticinco.

f. Triple de la sumade 33y 27

EU REKA Leccién 3: Escribir e interpretar expresiones numéricas y comparar las
expresiones usando un modelo visual.

MATH

©2016 Great Minds. Algunos darechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 3 Grupo de problemas LY

Bl AT

2. Escribe las expresiones numéricas en palabras. Después resuélvelas.

Expresion Palabras El valor de la expresién
a. 12x(5+25)

b. (62-12)x11

c. (45+55)x23

d. (30x2)+(8x2)

3. Compara ambas expresiones usanda >, <, 0 =. En el espacio debajo de cada par de expresiones, explica
como puedes comparar sin calcular. Dibuja un ejemplo, si te ayuda.

a. 24x(20+5) O (20 +5) x 12

b. 18x27 O 20 veintisietes menos 1 veintisiete

c. 19x9 O 3 diecinueves, triplicado

50 Leccién 3: Escribir e interpretar expresiones numéricas y comparar las EUREKA

expreslones usando un modelo visual. M l TH.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 3 Grupo de problemas

4. EISr. Huynh escribié la suma de 7 quince y 38 quince en el pizarrén.
Dibuja un ejemplo y escribe la expresién correcta.

5. Dos estudiantes escribieron las siguientes expresiones numericas.
Angelina: (7 +15) x (38 + 15)
MeiLing: 15 x (7 + 38)

¢Las expresiones de los estudiantes son equivalentes a tu respuesta para el Problema 4? Explica tu
respuesta.

6. Una caja contiene 24 naranjas. El Sr. Lee ordend 8 cajas para su tienda y 12 cajas para su restaurante.
a. Escribe una expresién para mostrar como encontrar la cantidad total de naranjas que se ordenaron.

b. Lasemana siguiente, el Sr. Lee duplicard la cantidad de cajas que ordenara. Escribe una expresion
hueva para representar la cantidad de naranjas en la orden de la semana siguiente.

c. Evalda tu expresién de la Parte (b) para encontrar la cantidad total de naranjas que se ordenaron en
ambas semanas.

Eu REKA Lecclén 3: Escribir e Interpretar expreslones numéricas y comparar 1as 51

M u TH expresiones usando un modelo visual.
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Nombre

UNA HISTORIA DE UNIDADES

Leccion 3 Boleto de salida

Fecha
1. Dibuja un modelo. Luego escribe las expresiones numéricas.
a. Ladiferencia entre 8 cuarenta y sietes y b. 6porlasumade12y8
7 cuarenta y sietes
2. Compara ambas expresiones usando >, <, 0 =.
62 x (70 + 8) O (70 + 8) x 26

52

Lecclén 3: Escribir e interpretar expresiones numéricas y comparar las
expresiones usando un modelo visual.

©2016 Great Minds. Algunos derechos resarvados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccidn 3 Tarea

Fecha

1. Dibuja un modelo. Luego escribe las expresiones numéricas.

a.

La sumade 21y 4, el doble de

b. 5porlasumade7y23

c.

2 por la diferencia entre 49.5y 37.5

d. Lasuma de 3 quinces y 4 quinces

e.

La diferencia entre 9 treinta y sietes y
8 cuarenta vy sietes

f. Eltriple delasumade45y55

Eu REKA Leccién 3: Escribir e interpretar expresiones numéricas y comparar las
expresiones usando un modelo visual.

MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 3 Tarea

2. Escribe las expresiones numéricas en palabras. Después resuélvelas.

Expresién Palabras El valor de la
- expresién-

QO

10 x (2.5 + 13.5)

b. (98-78)x 11

o

(71 +29) x 26

=

(50%x2)+(15x2)

3. Compara ambas expresiones usando >, <, 0 =. En el espacio debajo de cada par de expresiones, explica
cémo puedes comparar sin calcular. Dibuja un ejemplo si te ayuda.

a. 93x(40+2) O (40 +2) x 39

b. 61x25 O 60 veinticincos menos 1 veinticinco.

54 Lecclén 3: Escriblr e Interpretar expreslones numeéricas y comparar las EUREKA

expresiones usando un modelo visual. M I TH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 3 Tarea

4. Larry afirma que (14 + 12) x(8 + 12) and (14 x 12) + (8 x 12) son:equivalentes porque tienen los mismos
digitos y las mismas operaciones.

a. dlarry estd en lo correcto? Explica tu razonamiento.

b. &Qué expresién es'mayor? éQué tanto?

Eu REK A iLecclén 3: Escrlblr e Interpretar expreslones numéricas y comparar las

- expreslones usando un modélo visual.
MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados, eureka-math.arg
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 4 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Encierra cada expresién que no es equivalente a:la expresién en negrita.

a. 16x29

29 dieciseises 16 x (30-1) (15-1)x 29 (10 x 29) - (6 x 29)
b. 38x45

(38 +40) x (38 + 5) (38 x 40) + (38 x 5) 45 x (40 + 2) 45 treinta y ochos
c. 74x59

74 x (50 +9) 74 x (60 —1) (74 x5) + (74 x 9) 59 setenta y cuatros

2. Resuelve usando el célculo mental: Dibuja un diagrama de cinta y llena los espacios en blanco para
mostrar tu razonamiento. El primero esta:parcialmente resuelto.

a. 19x25= veinticincos b. 24x11= veinticuatros
25 25 25 25
123..1920
Piensa: 20 veinticincos — 1 veinticinco. Piensa: veinticuatros + veinticuatro
=(_ x25)—(__ % 25) =(_ x24)+(___ x24)
H— - = +
62 Lecclén 4:  Convertir expresiones numéricas en la forma de unidad como una estrategia Eu REKA

mental para-la multiplicaclén de varios dfgitos. MATH..

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 4 Grupo de problemas

c. 79x14= catorces d 21x75= setenta y cincos
Piensa: catorces — 1 catorce Piensa: setenta y cincos + setentay
cinco
= ( x 14) —( x 14)
= x 75) +( x 75)
= +

3. Define la unidad en forma escrita y completa la secuencia de problemas como se hizo en la leccién.

Piensa: 20

= (20 x

a. 19x15=19

b. 14x15=14
-1 Piensa: 10 +4
)= (1x ) =(0x___ )+(4x___ )
— = +

EUREKA
MATH

Lecclén 4:  Convertir expresiones numéricas en la forma unidad como una estrategia
mental para la multlplicacién de varios digltos.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 4 Grupo de problemas

c. 25x12=12 d 18x17=18

Piensa: 10 +2 Piensa: 20 -2
= (10 x )+ (2 x ) = (20 x )—(2 % )
- + = =

4, (Cémo 14 x 50 puede ayudarte a encontrar 14 x 49?

5. Resuelve mentalmente.
a. 101x15= b. 18 x99 =

6. Saleem dice que 45 x 32 es lo mismo que (45 x 3) + (45 x 2). Explica el error de Saleem usando palabras,
nimeros y/o imdagenes.

7. Juan entrega 174 periddicos todos los dias. Eduardo entrega 126 peridédicos mas que Juan todos los dias.

a. Escribe una expresidon para mostrar cuantos periédicos entregara Eduardo en 29 dias.

b. Usa el célculo mental para resolver. Muestra tu razonamiento.

64 Leccién 4:  Convertlr expresiones numéricas en la forma de unldad como una estrategia EUREKA

mental para la multiplicaclén de varios digltos. MATH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 4 Boleto de salida

Nombre Fecha

Resuelve usando el calculo mental. Dibuja un diagrama de cinta y llena los espacios en blanco para mostrar tu
razonamiento.

a. 49x11= onces b. 25x13 = veinticincos
Piensa: 50 onces — 1 onces Piensa: veinticincos + veinticincos
=(oxany-( x11) =(___ x25)+(___ x25)
= - = +
EUREKA Leccién 4:  Convertir expresiones numéricas en la forma unidad como una estrategla 65

MATH.. mental para la multiplicacién de varlos digitos.

©2016 Great Minds. Algunos derechos raservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 4 Tarea §:1¥]

Nombre Fecha

66

Encierra cada expresion que no es equivalente a la expresion en negrita.

a. 37x19
37 diecinueves (30 x 19) ~ (7 x 29) 37x(20-1) (40~2)x 19
b. 26x35
35 veintiseises (26 +30) x (26 + 5) (26 x 30) + (26 x 5) 35 x (20 + 60)
€. 34x89
34x(80+9) (34 x8) +(34x09) 34x(90-1) 89 treinta y cuatros

Resuelve usando el calculo mental. Dibuja un diagrama de cinta y llena los espacios en blanco para
mostrar tu razonamiento. El primero estd parcialmente resuelto.

a. 19x50= cincuentas b. 11x26= veintiseises

50 50 50 ver 50

1 2 3 19 20

Piensa: 20 cincuentas — 1 cincuenta Piensa: veintiseises + veintiseises

=(___><50)—(____x50) =(______><26)+(____x26)

= —_— — +

Leccién 4:  Convertir expresiones numéricas en la forma de unidad como una estrategia
mental para la multiplicacién de varios digltos. EUREKA

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 4 Tarea

c. 49x12= doces d. 12x25= veinticincos

Piensa: ‘doces — 1 doce Piensa: veinticincos + veinticincos
= ( _ x12)—( _x12) =(_ x25)+( % 25)
= - = +

3. Define la unidad en forma escrita y completa la secuencia de problemas como se hizo en la leccién.

a. 29x12=29 b. 11x31=31
Piensa: 30 =] Piensa: 30 +1
=(30x___ )-@x___ ) =(30x___ )+(x__ )
= — = +
Eu REKA Leccién 4:  Convertlr expresiones numéricas.en la forma unidad como una estrategia
mental para la multiplicacién de varios digitos.

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 4 Tarea

c. 19x11=19 d. 50x13=13

Piensa: 20 -1 Piensa: 10 +3
= (20 x )= (1% ) = (10 _)+(3x )
—3 —_ = +

4, {(Cébmo 12 x 50 puede ayudarte a encontrar 12 x 49?

5. Resuelve mentalmente.

a. 16x99= b.20x101=

6. Joy estd ayudando a su papd a construir una cubierta rectangular que mide 14 ft por 19 ft. Encuentra el
area de la cubierta usando una estrategia mental. Explica tu razonamiento.

7. La Escuela Lason cumple 101 afios en junio. Para celebrar, piden a cada uno de los 23 grupos que
recolecten 101 artfculos y hagan un collage. ¢Cudntos articulos en total habré en el collage? Usa el calculo
mental para resolver. Explica tu razonamiento.

68 Lecciébn 4:  Convertlr expresiones numéricas en la forma de unidad como una estrategia
mental para la multiplicaclén de varlos digitos. Eu REK.A

©2016 Great Minds. Algunos darechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 5 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Dibuja un modelo de 4rea y luego resuelve usando el algoritmo estandar. Usa fiechas para relacionar los

productos parciales del modelo de drea con los productos parciales del algoritmo.

a. 34x21=
34

b. 434x21=

434

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 431x12= b. 123x23= c. 312x32=
EU“KA Lecclén 5: Conectar modelos visuales y la propledad distrlbutiva para los
s ol productos parclales del algoritmo esténdar sin renombrar.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados, eureke-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 5 Grupo de problemas

3. Betty ahorra $161 cada mes. Ella ahorra $141 menos cada mes que Jack. ¢Cuénto ahorrard Jack en
2 afios?

4. Elgranjéro Brown da 12.1 kllogramos de alfalfa a cada uno de sus 2 caballos diariamente. éCudntos
kilogramos de alfalfa habrédn comido todos sus caballos después de 21 dfas? Dibuja un modelo de érea
para resolver.

78 Leccién 5: Conectar modelos visuales y la propledad distributiva para los
productos parciales del algoritmo estdndar sin renombrar. EMllABrE"KNA

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 5 Boleto de salida

Nombre Fecha

Dibuja un modelo de érea, y luego resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 21x23=
21
x 23

b. 143 x12=

143

Eu KA Lecclén 5: Conectar modelos visuales y a propledad distributiva para los
M A =il productos parclales del algoritmo: esténdar:sin renombrar.

- ©2016 Great Minds. ‘Algunos derachos reservados, eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 5 Tarea

Nombre Fecha

1. Dibuja un modelo de drea, y luego resuelve usando-el algoritmo-estidndar.-Usa flechas para-relacionar los-
productos parciales del modelo de drea con los productos parciales en el algoritmo.

a. 24x21=
24
x 21
b. 242x21=
242
x 21
2. Resuelve usando el algoritmo estdndar.
a. 314x22= b. 413x22= c. 213x32=
80 Lecclén 5: Conectar modelos visuales y la propledad distributiva para los
praductos parclales del algoritmo estdndar sin renambrar. EUREKA

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 5 Tarea

3. Una serpiente joven mide 0.12 metros de longitud. Durante el curso de su vida, crecerd 13 veces su
longitud actual. ¢Cudl ser4 su longitud cuando haya crecido por completo?

4, Zenin gana $142 por turno en su nuevo trabajo. Durante un periodo de pago, él trabaja 12 turnos. éCudl
serfa su pago para ese periodo?

EU REK A Leccidn 5: Conectar modelos visuales y la propledad distributlva para los 81
M ATH productos parclales del algoritmo esténdar sin renombrar.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eurgka-math,org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 6 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Dibuja un modelo de drea. Después resuelve usando el algoritmo estdndar. Usa las flechas para que.los
productos parciales de tu modelo de &rea coincidan con los productos parciales en el algoritmo,

a. 48x35
48

X 35

b. 648x35
648

90 Lecclén 6: Relaclonar modelos de rea y la propledad distributiva para productos
parclales del algoritmo esténdar con renombrar. EMUARTEHKA

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados, eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 6 Grupo de problemas

2. Resuelve usando el algoritmo-estdndar.
a. 758x92 § b. 958 x94

c. 476x65 d. 547 x 64

3. La alfombra cuesta:$16 por pie cuadrado. Un piso rectangular tiene 16 pies de largo por 14 pies de
ancho. ¢Cudnto costaria poner:alfombra en el piso?

! “KA Leccidn 6: Relaclonar modelos de drea y la propledad:distributiva para productos
; AT we parclales del algorltmo estdndar con renombrar,

:©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados, eureka-math.org
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4,

92

UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 6 Grupo de problemas

La entrada general al Museo Americano de Historia Natural es de $19.

a. Siungrupo de 125 estudiantes visitan el museo, écudnto costaran las entradas del grupo?

b. Siel grupo también compra entradas a la pantalla IMAX con $4 mas por estudiante, ¢cual es el nuevo

costo total de todas las entradas? Escribe una expresién que muestre cémo calculaste el nuevo
precio.

Leccidn 6: Relaclonar modelos de 4rea y |a propiedad distributiva para productos EUREKA

parclales del algoritmo estédndar con renombrar. MATH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 6 Boleto de salida

Nombre Fecha

Dibuja un modelo de 4rea. Después, resuelve usando el algoritmo estandar. Usa las flechas para que los
productos parciales de tu modelo de 4rea coincidan con los productos parciales en el algoritmo.

a. 78x42
78
x 42
b. 783x42
783
x 42
Lecclén 6: Relaclonar modelos de 4rea y la propledad distributiva para productos
EMllAR'rE#A parclales del algoritmo estdndar con renombrar.

©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 6 Tarea

Nombre Fecha

1. Dibuja un modelo de drea. Después resuelve usando el algoritmo_estandar, ‘Usa las flechas para que los
productos parclales de.tu modelo de érea coincidan con los productos parciales en el algoritmo.

a. 27x36

27
x 36

b. 527x36
527
X 36
94 Lecclén 6: Relaclonar modelos de 4rea y la propledad distrlbutlva para productos
parclales del algoritmo esténdar con renombrar. EUREKA

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 6 Tarea

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.
a. 649x53 b, 496 x53

c. 758 x46 d. 529x48

3. Cada uno de los 25 estudiantes en la clase del Sr. McDonald vendié 16 boletos de la rifa. Si cada boleto
cuesta $15, {cuénto dinero recaudaron los estudiantes del Sr. McDonald?

EUREK A Leccién 6: Relaclonar modelos de 4rea y la propledad distributlva para productos
M ATH_ parciales de! algoritmo estdndar con renombrar.

©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados, euraka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 6 Tarea

4. Jason compré un coche y lo estd pagando en plazos. Cada pago es de $567 al mes. Después de 48 meses,
Jason debe $1,250. ¢Cuél era el precio total del coche?

96 Lecclén 6: Relaclonar modelos de drea y la propledad distributiva para productos
parclales del algorltmo estdndar con renombrar, EMUARTEHKA

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. euraka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 7 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Dibuja un modelo de drea. Después resuelve usando el algoritmo estandar. Usa flechas para relacionar
los productos parciales del modelo de area con los productos parciales en el algoritmo.

a. 481x352

481

b. 481 x302

¢. éPor qué hay tres productos parciales en 1(a) y sélo dos productos parciales en 1(b)?

Eu REKA Leccién 7: Relacionar modelos de 4rea y la propiedad distributiva para productos

MATH parciales del algoritmo estandar con renombrar.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 7 Grupo de problemas

2. Resuelve dibujando un modelo de &rea y usando el algoritmo estandar.
a. 8,401x305

8,401
X 305

b. 7,481 % 350
7,481
x 350

3. Resuelve usando el algoritmo estandar.
a. 346x27 b. 1,346 x 297

106 Leceldén 7: Relaclonar modelos de 4rea y la propledad distributiva para productas I KA
parclales del algoritmo estdndar con renombrar. H,..

®©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados, eurakarmath,org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 7 Grupo de problemas L3

¢. 346 %207 d. 1,346 x 207

4, Un distrito escolar compré 615 nuevas computadoras portatiles para sus laboratorios méviles. Cada
computadora cuesta $409. ¢Cudl es el costo total para todas las computadoras portdtiles?

5. Un a editorial imprime 1,512 copias de un libro en cada emisién. Siimprimen 305 emisiones, écuantos
libros se imprimiran?

6. En el censo de 2010 habia 3,669 personas viviendo en Marlboro, Nueva York. Brooklyn, Nueva York tiene
681 veces més personas. ¢Cuantas personas mds viven en Brooklyn que en Marlboro?

Eu REKA Leccién 7: Relacionar modelos de 4rea y la propledad distributlva para productos 107

MATH parclales del algoritmo estdandar con renombrar.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 7 Boleto de salida

Nombre Fecha

Dibuja un modelo de drea. Después, resuelve usando el algoritmo estédndar.
a. 642 x 257

642
x 257

b. 642 x207

642
x 207

108 Lecclén 7: Relaclonar modelos de 4rea y la propledad distributlva para productos
parciales del algoritmo estédndar con renaombrar. %EHKA

©2016 Great Minds, Algunos derachos reservados, eureke-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 7 Tarea

Fecha

Nombre

1. Dibuja un modelo de 4rea. Después, resuelve usando el algoritmo estandar. Usa flechas para relacionar
los productos parciales de tu modelo de area con los productos parciales en tu algoritmo.

a. 273 x346 273
x 346

b. 273 x 306 273
x 306

c. Ambas partes (a) y (b) tienen multiplicadores de tres digitos. ¢Por qué hay tres productos parciales
en la Parte (a) y solo dos productos parciales en la Parte (b)?

EUREKA Lecclén 7: Relacionar modelos de 4rea y |a propiedad distributlva para productos 109

MATH.. parciales del algorltmo estandar con renombrar.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 7 Tarea

2. Resuelve dibujando un modelo de 4rea y usando el algoritmo esténdar.
a. 7,481x290

b. 7,018 x 209

3. Resuelve usando el algoritmo esténdar.
a. 426 x357 b. 1,426x 357

110 Lecclén 7: Relacfonar modelos'deé drea y Ja propledad distributiva para productos ! \ KA
parclales del algorltmo esténdar con renombrar. Ay H,.. .

©2016 Great Minds. Algunos derechos resarvados. .eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 7 Tarea

c. 426x307 d. 1,426 x 307

4, Elestadio The Hudson Valley Renegades tiene una capacidad maxima de 4,505 personas. Durante la cima
de su popularidad vendieron 219 juegos consecutivos. {Cudntos boletos fueron vendidos durante este

tiempo?

5. Un sabado en el mercado agricola, cada uno de los 94 vendedores tuvo una ganancia de $502. ¢Qué
ganancia tuvieron todos los vendedores ese sabado?

Eu REK A Lecclén 7: Relaclonar modelos de 4rea y la propledad distrlbutiva para productos 111
M ATH parclales del algoritmo estandar con renombrar,

@2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eurake-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 8 Grupo de problemas m

Nombre Fecha

1. Estima el producto primero. Resuelve usando el algoritmo estdndar. Usa tu estimacién para revisar con
Iégica el producto.

a. 213 x328 b. 662x372 c. 739x442
= 200 x 300
= 60,000
213
x 328
d. 807 x491 e. 3,502 x 656 f. 4,390x 741
g. 530x2,075 h. 4,004 x 603 i. 987 x3,105
Leccién 8: Multiplicar con fluldez himeros enteros de varlos dlgitos utlizando el 117
EUREKA algoritmo estdndar y usar la estimacl6n para revisar si el producto es
MATH légico.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 8 Grupo de problemas m

2. Cada contenedor puede contener 11275 ml de agua. éCudnta agua hay en 609 contenedores idénticos?
Encuentra la diferencia entre tu producto estimado y el producto preciso.

3. Unclub tenfa algo de dinero para comprar sillas nuevas. Después de comprar 355 sillas a $199 cada una,
aun quedaban $1,068. ¢Cuanto dinero tenia el club al principio?

118 Leccién 8: Muitiplicar con fluidez nimeros enteros de varlos digitos utllizando el EUREKA
algorltmo estdndar y usar la estimacién para revisar si el producto es =
Iogico. MATH

®2016 Great MiInds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 8 Grupo de problemas m

Hasta ahora, Carmella ha recolectado 14 cajas de tarjetas de béisbol. Hay 315 tarjetas en cada caja.
Carmella estima que tiene aproximadamente 3,000 tarjetas, asi que puede comprar 6 dlbumes a los que

les cabe 500 tarjetas cada uno.

a. dTendran los dlbumes suficiente espacio para todas sus tarjetas? éPor qué si o por qué no?

b. éCuéntas tarjetas tiene Carmella?

¢. ¢Cudntos dlbumes necesita para todas sus tarjetas de béisbol?

EURE Lecclén 8: Multiplicar con fluldez nGimeros enteros de varlos digitos utillzando el 119
algorltmo estdndar y usar la estimacldn para revisar si el producto es

MATH“ légico.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 8 Boleto de salida

Nombre Fecha

Estima el producto primero. Resuelve usando el algoritmo estdndar. Usa tu estimacién para revisar con
Iégica el producto.

a. 283x416 283

x 416

b. 2,803 x 406 2,803

x 406

120 Leccién 8: Multiplicar con fluidez nimeros enteros de varios digitos utilizando el EUREKA
algoritmo esténdar y usar la estimaclén para revisar sl el producto es n
logico. MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccion 8 Tarea

Fecha

1. Estima el producto primero. Resuelve usando el algoritmo estdndar. Usa tu estimacion para revisar con

|6gica el producto.

a. 312x149

=300 x 100
= 30,000

312
x 149

b. 743 x295

c. 428 x637

d. 691x305

e. 4,208 x 606

f. 3,068 x 523

g. 430x 3,064

h. 3,007 x 502

i. 254x6,104

EUREKA Leccion 8:

MATH

©2016 Great Minds, Algunos derschos reservados. eureka-math.org

Multiplicar con fluidez niimeros enteros de varios dlgitos utllizando el
algorltmo estdndar y usar la estimacién para revisar si el producto es

légico.

121



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 8 Tarea

2. Cuando multiplicé 1,729 por 308, Clayton obtuvo un producto de 53,253. Sin hacer el célculo, dsu
producto parece razonable? Explica tu razonamiento.

3. Una editorial imprime 1,912 copias de:un libro-en cada emisién. Siimprimen 305 emisiones, el gerente
quiere saber aproximadamente cuantos libros se imprimirén. dCuél es uniestimado razenable?

122 Lecclén 8: Multiplicar con fluldez niimerds enteros de varlos digitos utllizando el
algoritmo estdndar y usar la estlmaclén para revisar si el producto es. Eu REKA
|6gico. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 9 Grupo de problemas

Nombre Fecha

Resuelvan.

1. Un espacio para oficinas en la ciudad de Nueva York mide 48 pies por 56 pies. Sise vende a $565 el pie
cuadrado, ¢cudl es el costo total del espacio para oficinas?

2. Gemmay Leah ambas fabrican joyeria. Gemma hizo 106 collares con cuentas. Leah hizo 39 collares mas
gque Gemma.

a. Cada collar que hacen tiene exactamente 104 cuentas. ¢Cuéntas cuentas usaron ambas en total para
hacer sus collares?

b. En una feria de artesanfas reciente, Gemma vendié cada uno de sus collares en $14. Leah vendié

cada uno de sus collares por $10 mas. ¢Quién hizo mas dinero en la feria de artesanias? éCuanto
mas?

128 Leccién 9: Multiplicar con fluidez ndmeros enteros de varios digitos utilizando el EUREKA
algoritmo estandar para resolver problemas escritos de varios pasos. MATH...

©2016 Great Minds. Alguncs derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 9 Grupo de problemas

3. Peng compré 26 caminadoras para su nuevo gimnasio en $1,334 cada una. Luego, compré 19 bicicletas
estacionarias en $749 cada una. ¢Cudnto gasté en su nuevo equipo? Escribe una expresién y luego
resuelve.

4. Un granjero del Valle de Hudson tiene 26 empleados. Paga a cada empleado $410 la semana. Después
de pagar a sus trabajadores una semana, al granjero le quedan $162 en su cuenta bancaria. éCuanto

dinero tenia al principio?

5. FErancisco estd cosiendo un borde alrededor de 2 manteles rectangulares que miden 9 pies de largo por 6
pies de ancho. Sile toma 3 minutos el coser 1 pulgada de borde, écuéntos minutos le tomara completar
su proyecto? Escribe una expresion y luego resuelve.

EUR!KA Leccién 9: Multlplicar con fluidez niimeros enteros de varlos dfgitos utilizando el 129
MATH. algoritmo estandar para resolver problemas escritos de varios pasos.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 9 Grupo de problemas

6. Cada grado en las Escyelas de Hoaperville tiene 298 estudiantes.

a. Sihay 13 grados, {cudntos estudiantes asisten a las Escuelas de Hoopeérville?

b. Un distrito cercano, Willington, es mucho més grande. Tienen 12 veces mas estudiantes. 4Cudntos
estudiantes asisten a las escuelas en Willington?

130 Lecclén 9: Multiplicar con fluldez niimeros enteros de varlos digitos utllizando e! EUREK A
algoritmo estdndar para resolver problemas escritos de varlos pasos. TH..

©2016 Great Minds, Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 9 Boleto de salida m

Nombre Fecha

Resuelvan.

Juwad recogié 30 bolsas de manzanas el lunes y después las vendié en su fruteria a $3.45 cada una. La
siguiente semana recogié y vendi6 26 bolsas.

a. ¢Cuénto dinero gand Juwad en la primera semana?

b. ¢Cudnto dinero gané en la segunda semana?

¢. éCudnto gané Juwad vendiendo bolsas de manzanas esas dos semanas?

d. Extensién: Cada bolsa que recogié Juwad contiene 15 manzanas. ¢Cuantas manzanas recogié en las
dos semanas? Escribe una expresion para representar este problema.

EU REKA Lecci6n 9: Multiplicar con fluldez niimeros enteros de varlos digitos utilizando el 131
MATH algoritmo estdndar para resolver problemas escritos de varios pasos.

©2016 Great Minds. Alguncs derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 9 Tarea

Nombre Fecha

Resuelvan.

1. Jeffery compré 203 hojas de calcomanias. Cada hoja tiene una docena de calcomanias. Regald 907

calcomanias a sus familiares y amigos el dia de San Valentin. ¢Cuéntas calcomanias le guedaron a
Jeffery?

2. Durante la temporada 2011, un mariscal de campo completé 302 yardas en pases por juego. Jugd en los
16 juegos de la temporada regular ese afio.

a. {Cudntas yardas completé con pases el mariscal de campo?

b. Siiguala su total de pases en cada una de las siguientes 13 temporadas, écudntas yardas habra
completado con pases en su carrera?

132 Lecclén 9: Multiplicar con fluidez nimeros enteros de varios dlgitos utilizando el EUREKA
algoritmo estdndar para resolver problemas escritos de varlos pasos. MATH,.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 9 Tarea

3. Baoahorrd $179 por mes. El ahorré $145 menos que Ada cada mes, ¢Cudnto ahorré Ada en tres y medio
afios?

4. La Sra. Williams est4 tejiendo una cobija para su nieta recién nacida. La cobija mide 2.25 metros de largo
y 1.8 metras de ancho. ¢Cudl es el 4rea de la cobija? Escribe la respuesta en centimetros.

EUREK A Leccién 9: Multiplicar con fluldez ndmeros enteros de varlos digltos utllizando el 133
M ATH algoritmo estdndar para resolver problemas escrltos de varlos pasos.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 9 Tarea

5. Usa latabla para resolver. Dimensiones del campo de soccer
Reglamento de la FIFA Preparatorias del Estado de
(en yardas) Nueva York
(en yardas)
Longitud minima 110 100
Longitud maxima 120 120
Ancho minimo 70 55
Ancho maximo 80 80

a. Escribe una expresion para encontrar la diferencia entre el drea maxima y el drea minima del campo
de soccer de una preparatoria deliEstado de‘Nueva York. Después, evalla tu expresion.

b. ¢Un campo con un ancho de 75 yardas y un area de 7,500 yardas cuadradas cumpliria con el
reglamento de la FIFA? ¢Por qué si o por.qué no?

¢. Cuesta $26 fertilizar, regar, podar y dar mantenimiento a cada yarda cuadrada de un campo de
tamafio completo que cumple con el reglamento de la FIFA (con las dimensiones maximas) antes de
cada juego. éCudnto costaria preparar el campo para el juego de la siguiente semana?

134 Leccién 9: Multiplicar con fluldez nimeros enteros de varios dfgitos utilizando el EUREKA
algoritmo estdndar para resolver problemas escritos de varios pasos. MATH.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 10 Grupo de problemas m

Nombre Fecha

1. Estima los productos. Resuelve usando el modelo de dreay el algoritmo estdndar. Recuerda escribir tu
producto en forma estandar.

a. 22x2.4= x - 2 4 (décimas)

x22

b. 3.1x33 x =

3 1 (décimas)

x33

2. Estima. Después resuelve con el algoritmo estdndar. Escribe tu producto en forma estandar.

a. 3.2x47= x = b. 32x94= x .
3 2 (décimas) 3 2 (décimas)
x4 7 x94
142 Leccién 10: Multiplicar fracciones decimales con décimas por nimeros enteros cor
varlos dfgltos usando la comprensién del valor posicional para reglstrar EUREKA

productos parclales. MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 10 Grupo de problemas

¢. 6.3x44= x = d 146x17= X e

e. 82x34= X = f. 160.4x17= X =

3. Michelle multiplicé 3.4 x 52. Erréneamente escribié 1,768 como su producto. Usa palabras, nimeros y/o
dibujos para explicar el error de Michelle.

4. Se ha doblado un cable para formar un cuadrado con un perimetro de 16.4 cm. ¢Cudnto cable
necesitariamos para hacer 25 cuadrados de estos? Expresa tu respuesta en metros.

Eu REKA Lecci6n 10: Multipllcar fracciones decimales con décimas por nlimeros enteros cor 143
varlos digitos usando la comprensién del valor poslcional para registrar

MATHM productos parciales.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 10 Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Estima los productos. Resuelve usando el modelo de areay el algoritmo estdndar. Recuerda escribir tu
producto en forma estandar.

a. 33.2x21= X =

b. 1.7x55= x =

2. Siel producto de 485 x 35 es 16,975, écuanto es el producto de 485 x 3.5? iCémo lo sabes?

144 Lecclén 10: Multiplicar fracciones decimales con décimas por niimeros enteros cor EUREKA
varios digltos usando la comprensidn del valor posiclonal para registrar =
productos parciales. MATH

©2016 Great MInds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 10 Tarea

Nombre Fecha

1. Estima los productos. Resuelve usando el modelo de drea y el algoritmo estandar. Recuerda escribir tu
producto en forma estandar.

a. 53x1.2= x - 1 2 (décimas)

x53

b. 2.1x82= x - 2 1 (décimas)

x82

2. Estima. Después resuelve con el algoritmo estandar. Escribe tu producto en forma estandar.

a. 4.2x34= X = b. 65x5.8=« x =
4 2 (décimas) 5 8 (décimas)
x34 x65
!u REKA Lecclén 10: Multlplicar fracciones decimales con décimas por ndmeros enteros cor 145
varios digltos usando la comprensién del valor posicional para registrar

MATHN productos parclales.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 10 Tarea

c. 3.3x16= X = d. 15.6x17 = X =

e. 73x24 ~ X = f. 193.5x57=x X =

3. ElSr.Jansen estd construyendo una pista de hielo en el patio trasero, va a:medir 8.4ipor 22 metros.
4Cudl es el 4rea de la pista de hielo?

4. Rachel corre 3.2 millas cada dfa entre semana y 1.5 millas cada dia del fin de semana. ¢Cuéntas millas
habra corrido en 6 semanas?

146 Leccién 10: Multiplicar fracclones decimales con décimas por niimeros enteros cor: l _ KA
varlos:digitos usando la comprensién del valor posicional: para reglstrar : =
productos parciales: TH
©2016 Great Minds, Algunos derachos reservados. eureka-meth.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 11 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Estima el producto. Resuelve usando el algoritmo estandar. Usa las burbujas de pensamiento para
mostrar tu razonamiento. (Dibuja un modelo de érea en una hoja aparte si eso te ayuda).

a. 138x32= x =
138x32=

iPiensal
1.38 x 100 = 138 1.38

Piensa! 4,416 es 100

x32 veces demasiado grande
éCudl es el producto real?
4,416 +100=44.16
b. 3.55x89~ X e 3.55x 89 =
3.55

154 Leccién 11: Multiplicar fracclones decimales por niimeros naturales de varios digitos Eu REKA
a través de la conversién a un problema de nlimero natural y el o
razonamiento acerca de la colocacién del punto decimal. MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 11 Grupo de problemas

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 5.04x8 b. 147.83 x 67

¢. 83.41x504 d. 0.56 x 432

3. Usa el producto de nimero natural y el razonamiento de valor posicional para colocar el punto decimal

en el segundo producto. Explica cdmo lo sabes.

a. Si98 x 768 =75,264 entonces 98 x 7.68 =
b. Si73x1,563=114,099 entonces 73 x15.63 =
¢. Si46x%1,239=56,994 entonces 46x 1239 =
EUREKA Leccién 11: Multiplicar fracclones decimales por niimeros naturales de varios digito
- a través de la conversldn a un problema de nimero natural y el
MATH razonamiento acerca de la colocaclén del punto decimal.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 11 Grupo de problemas

4. Jenny compra 22 boligrafos que cuestan $1.15 cada uno y 15 marcadores que cuestan $2.05 cada uno.
¢Cuanto gastd Jenny?

5. Una sala de estar mide 24 pies por 15 pies. Un comedor adyacente cuadrado mide 13 pies de cada lado. Si
la alfombra cuesta $6.98 por pie cuadrado, écuél es el costo total de poner la alfombra en las dos
habitaciones?

156 Lecclén 11: Multiplicar fracclones decimales por niimeros naturales de varios diglto: EUREKA
a través de la conversién a un problema de nimero natural y el =
razonamiento acerca de la colocaclén del punto decimal. MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 11 Boleto de salida

Nombre Fecha

Usa la estimacién y el razonamiento de valor posicional para encontrar la incdgnita.

1. Si647 x63=40,761 entonces 6.47x63=

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

Explica cémo lo sabes.

a. 6.13x14 b. 104.35x 34
EU REKA Leccién 11: Multiplicar fracclones declmales por nimeros naturales de varlos dlgito:
= a través de la conversién a un problema de nimero natural y el
MATH razonamiento acerca de la colocacién del punto decimal.

©®2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 11 Tarea

Nombre Fecha

1. Estima el producto. Resuelve usando el algoritmo esténdar. Usa las burbujas de pensamiento para
mostrar tu razonamiento. (Dibuja un modelo de area en una hoja aparte si eso te ayuda).

a. 242x12= X = 242 x12 =

iPiensal
2.42 x 100 =242

iPiensa! {2,904 es 100
veces demasiado

%) 2.472

x12 grande! ¢Cuél es el
producto real?
b. 413x37= X = 413 x37 =
4,13
:b° x37
158 Leccién 11: Multlplicar fracciones decimales por nimeros naturales de varios digitas
a través-de la converslén a un problema de nimero natural y el EUREKA

razonamiento acerca de |a colocaclén del punto decimal. MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 11 Tarea

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 2.03x13 b.53.16 x 34

c. 371.23x53 d. 1.57 x 432

3. Usa el producto de nimero natural y el razonamiento de valor posicional para colocar el punto decimal

en el segundo producto. Explica cémo lo sabes.

4

a. Si36x134=4,824 entonces 36x1.34=

b. Si84x2,674=224,616 entonces 84 x26.74 =

c. 19x3,211=61,009 entonces 321.1x19=
Eu REK A Leccién 11: Multiplicar fracciones declmales por ndmeros naturales de varlos digito:
a través de la conversién a un problema de ndmero natural y el

MAT" razonamlento acerca de la colocaclén dal punto decimal.

©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados. eureka-mathiorg
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 11 Tarea

4. Unarebanada de pizza cuesta $1.57. ¢Cudnto costaran 27 rebanadas?

5. Un carrete de listén tiene 6.75 metros. Un club de artesanfas compra 21 carretes.

a. dCudl es el costo total si el liston cuesta $2 por metro?

b. Siel club utiliza 76,54 metros para completar un proyecto, ¢cuénto listén quedara?

a través de la conversidn a un problema de niimero natural yel
razonamiento acerca de la colocacién del punto decimal. MA

160 Leccién 11: Multiplicar fracciones declmales por ndmeros naturales de vatios digito: EU¥KA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 12 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Calcula. Después resuelve usando el algoritmo estdndar. Puedes dibujar un modelo de érea si te ayuda.

a. 1.21x14= x N % 2%
x 14
b. 2.45x305= x = 2.45
x 305
Eu REK A Lecclén 12: Razonar sobre el producto de un niimero entero y un declmal con 165
L. - gentésimas utilizandola comprénsién y.la estimacién del valor

MAT H“ posicional,

©2016 Great Minds, Algunos derechos reservados. eureke-math,org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

Leccidn 12 Grupo de problemas

2. Calcula. Después resuelve usando el algoritmo esténdar. Usa una hoja aparte para dibujar un modelo de
area sl eso te ayuda.

a 123x12= Ix___ = b. 1.3x26 =
¢c. 023x14= X = d. 045x26=
e. 7.06x28= x = f. 6.32x223=
g. 7.06 %208 = X = h. 151.46 x 555 =
166 Leccl6n 12: Razonar sobre el producto de un nimero entero y un decimal con
;z:lt;ilrr‘na?.s utllizando la comprensién y la estimacién del valor

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados, eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 12 Grupo de problemas

3. Denise camina en la playa todas las tardes. En el mes de julio caminé 3.45 millas a diario. ¢Qué tanto
camind Denis durante el mes de julio?

4. Un galén de gasolina cuesta $4.34. Greg le puso 12 galones de gasolina a su carro. Tiene un billete de
50 délares. Indica cudnto dinero le quedara a Greg o cuanto dinero necesitard. Muestra todos tus
calculos.

5. Seth toma un vaso de jugo de naranja a diario que contiene 0.6 gramos de vitamina C. Come una porcién
de fresas como refrigerio a diario después de la escuela las cuales contienen 0.35 gramos de vitamina C.
dCudntos gramos de vitamina C consume Seth en 3 semanas?

EU REKA Lecclén 12: Razonar sobre el producto de un niimero entero y un decimal con 167
centésimas utllizando la comprenslén y la estimaclén del valor

MATH posicional.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 12 Boleto de salida

Nombre Fecha

Calcula. Después resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 3.03x402= X = b. 667 x1.25=~ P E

168 Leccién 12: Razonar sobre el producto de un ntimero entero y un decimal con
centésimas utllizando la comprenslén y la estimaclén del valor EU REKA

posiclonal. MATH“

©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados. eureke-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 12 Tarea

Fecha

Nombre

1. Calcula. Después resuelve usando el algoritmo estandar. Puedes dibujar un modelo de drea si te ayuda.

a. 24x231= x = 2a 83
x 24
b. 5.42 x305= X =
5.42
%3 05
Eu REK A Leccién 12: Razonar sobre el producto de un nimero entero y un declmal con 169
centésimas utilizando la comprenslén y la estimacién del valor

MATH posicional.

©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados. aureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 12 Tarea

2. Calcula. Después resuelve usando el algoritmo esténdar. Usa una hoja aparte para dibujar un modelo de
drea si eso te ayuda.

a. 123x21s_ __ x_____ = b, 32x41x x =
c. 0.32x41= X = d. 0.54x62= x =

e. 6.09x%x28= X = f. 6.83x683= X =
B. 6.09x208= X = h. 171.76 x555 = X =

posiclonal.

170 Lecclén 12: Razonar sobre el producto de un nlimero entero y un decimal con : KA
centéslmas utllizando la comprensién y la astimacién del valor AT

©2016 Great Minds. Algunos derachos resarvados, eureke-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 12 Tarea

3. El objetivo de Eric es caminar 2.75 millas desde y hacia el parque todos los dias durante un afio entero.
Si logra su objetivo, équé cantidad de millas caminara Eric?

4, Las galerfas de arte con frecuencia fijan un precio a las pinturas por pulgada cuadrada. Siuna pintura
mide 22.5 pulgadas por 34 pulgadas y cuesta $4.15 por pulgada cuadrada, écudl es el precio de venta de

la pintura?

5. Gerry gasta $1.25 a diario en el almuerzo en la escuela. Los viernes compra un refrigerio adicional de
$0.55. éCuanto dinero pagara en dos semanas?

Eu REKA Lecclén 12: Razonar sobre el producto de un nimero entero y un decimal con 171
m centésimas utilizando la comprensién y la estimacion del valor
MATH posicional.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 13 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Resuelve. El primero esta hecho como ejemplo.

a. Convierte semanas a dias. b. Convierte afios a dias.

8 semanas =8 x (1 semana) 4afios = x ( afio)
= 8 x (7 dias) = x ( dias)
=56 dias = dias

¢. Convierte metros a centimetros. d. Convierte yardas a pies.
9.2m = x ( m) 5.7 yardas
= x cm)
= cm
e. Convierte kilogramos a gramos. f.  Convierte libras a onzas.
6.08 kg 12.5 libras
180 Leccién 13: Usar la multlplicacién de nimeros enteros para expresar medidas EUR!

KA
equlvalentes. n
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 13 Grupo de problemas

2. Después de resolver, escribe una afirmacién para expresar cada conversién. El primero estd hecho
como ejemplo.

a. Convierte el nimero de horasenundiaa b. Una joven gorila hembra pesa 68 kilogramos.
minutos. ¢Cudnto pesa en gramos?
24 horas =24 x (1 hora)
=24 x (60 minutos)
= 1,440 minutos
Un dia tiene 24 horas, que es lo mismo que
1,440 minutos.
¢. Laalturade un hombre es de 1.7 metros. d. La capacidad de una jeringa es de 0.08 litros.
¢Cudl es su altura en centimetros? Convierte esto a mililitros.
e. Un coyote pesa 11.3 libras. Convierte el f. Unlagarto mide 2.3 yardas de largo. éCuanto
peso del coyote a onzas mide de largo el lagarto en pulgadas?
Eu REKA Lecclén 13: Usar la multlplicaclén de nimeros enteros para expresar medidas 181

o equivalentes.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES ' Lecciéon 13 Boleto de salida

Nombre Fecha
Resuelve.
a. Convierte libras a onzas. b. Convierte kilogramos a gramos.
(1 libra = 16 onzas)
14 libras = x (1 libra) 18.2 kilogramos = x )
= x ( onzas) = x )
= onzas = gramos
182 —

equlvalentes.

MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. aureka-math,org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccién 13 Tarea

Fecha

1. Resuelve. El primero est4d hecho como ejemplo.

a. Convierte semanas a dias. b. Convierte afios a dias.

6 semanas =6 x (1 semana) 7 afios = x ( afio)
= 6 x (7 dfas) = x ( dias)
= 42 dias = dias

¢. Convierte metros a centimetros. d. Convierte libras a onzas.
45m = x ( m) 12.6 libras
= x ( cm)
= cm
e. Convierte kilogramos a gramos. f. Convierte yardas a pulgadas.
3.09 kg 245 yd
Eu REKA Leccién 13: Usar la multiplicacién de ndmeros enteros para expresar medidas 183
MATH equlvalentes.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 13 Tarea

2. Después de resolver, escribe una afirmacién para expresar cada conversion. El primero estd hecho
como ejemplo.

a. Convierte el nUmero de horas en un dfa a b. Una jirafa recién nacida pesa aproximadamente
minutos. 65 kilogramos. ¢Cuanto pesa en gramos?
24 horas =24 x (1 hora)
=24 x (60 minutos)
= 1,440 minutos
Un dia tiene 24 horas, que es lo mismo que
1,440 minutos.
c. Laaltura promedio de una jirafa hembraesde | d. Lacapacidad de un matraz es de 0.1 litros.
4.6 metros. ¢Cudl es su altura en centimetros? Convierte esto a mililitros.
e. Un puerco pesa 9.8 libras. Convierte el peso f.  Un marcador tiene 0.13 metros de largo. éCudl
del puerco a onzas es la longitud en milimetros?
184 Leccion 13: Usar la multiplicacién de nimeros enteros para expresar medidas Eu REKA

equivalentes. =
MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccién 14 Grupo de problemas

Fecha

Resuelve. El primer ejemplo ya estd resuelto.

a. Convierte de dias a semanas.

28 dias = 28 x (1 dia)

=28 x (% semana)

b. Convierte cuartos de galén a galones.

20 cuartos de galén x (1 cuarto

de galén)

= X G galén)

EUREKA
MATH

equivalentes.

- ? i = galones
= 4 semanas = galones
c. Convierte de centimetros a metros. d. Convierte de metros a kildmetros.
920 cm = % ( cm) 1,578 m = x ( m)
= x ( m) = x (0.001 km)
= m = km
e. Convierte gramos a kilogramos f. Convierte mililitros a litros.
6,080 g= 509 ml =
Leccién 14: Usar la multiplicaclén decimal y de fracciones para expresar medidas 193
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 14 Grupo de problemas

2. Después de resolver, escribe una afirmacién para expresar cada conversién. El primer ejemplo ya estd

resuelto.
a. La pantalla mide 24 pulgadas. Convierte de. b. Una jarra de jarabe contiene 12 tazas.
24 pulgadas a pies. Convierte 12 tazas a pintas.
24 pulgadas =24 x (1 pulgada)
=24 x (i ies)
- 2 P
=2 pie
=1z Ples
= 2 pies
La pantalla mide 24 pulgadas o 2 pies.
c. Lalongitud del trampolin es de 378 centimetros. d. Lacapacidad de un contenedor es de
¢Cudl es su longitud en metros? 1,478 mililitros. Convierte esto a litros.
e. Un camién pesa 3,900,000 gramos. Convierte el f. Ladistancia era de 264,040 metros. Convierte
peso del camidn a kilogramos. la distancia a kildmetros.
194 Leccidén 14: Usar la multiplicacién decimal y de fracciones para expresar medidas EUREKA

eguivaléntes. ™
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 14 Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Convierte dfas a semanas completando los enunciados numeéricos.

35 dfas

x ( dfa)

= x : semana)

2. Convierte gramos a kilogramos completando los enunciados numéricos.

4,567 gramos = X
= X
Eu REK A Lecclén 14: Usar la multiplicaclén decimal y de fracclones para expresar medidas 195
M ATH,. equivalentes.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

1.

Leccion 14 Tarea

Fecha

Resuelve. El primer ejercicio ya estd resuelto.

a. Convierte dias a semanas.

42 dias =42 x (1dia)
1
=42 x (; semana)
42
b semana

= 6 semanas

b. Convierte cuartos de galdn a galones.

36 cuartos de galén = x (1 cuarto

de galén)

= X G galén)
= galones

= galones

c. Convierte de centimetros a metros.

d. Convierte de metros a kilémetros.

196

760 cm = x ( cm) 2,485 m = x ( m)
= x { m) = x (0.001 km)
= m = km
e. Convierte de gramos a kilogramos. f. Convierte mililitros a litros.
3,090g = 205 ml=
Lecclén 14: Usar la multiplicacién declmal y de fracciones para expresar medidas

equivalentes.

©2016 Great Minds, Algunos derechos reservados. eureka-math.org

EUREKA
MATH



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 14 Tarea

2. Después de resolver, escribe una afirmacién para expresar cada conversion. El primer ejemplo estd resuelto.

a. La pantalla mide 36 pulgadas. Convierte 36 b. Una jarra de jugo contiene 8 tazas.
pulgadas a pies. Convierte 8 tazas a pintas.
36 pulgadas =36 x (1 pulgada)
1,
=36 x (1_2 ples)
_36 .
=, pies
= 3 pies
La pantalla mide 36 pulgadas o 3 pies.
c. Llalongitud del jardin de flores es de 529 d. Lacapacidad de un contenedor es de
centimetros. ¢Cudl es la longitud en metros? 2,060 mililitros. Convierte esto a litros.
e. Un hipopétamo pesa 1,560,000 gramos. f. La distancia fue de 372,060 metros.
Convierte el peso del hipopétamo a Convierte la distancia a kilémetros.
kilogramos.
Eu REKA Leccién 14: Usar la multiplicacién decimal y de fracciones para expresar medidas 197

equivalentes.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 15 Grupo de problemas B-L¥

P ars

Nombre Fecha

Resuelve.

1. iEl gato de Lisa tuvo seis gatitos! Cuando Lisa y su hermano pesaron a todos los gatos juntos, pesaron
4 libras 2 onzas. Ya que todos los gatitos tienen casi el mismo tamafio, aproximadamente, écuantas onzas

pesa cada gatito?

2. Un contenedor de orégano es 17 libras mas pesado que un contenedor de granos de pimienta. El peso
total de los dos es de 253 libras. Los granos de pimienta se venderan en bolsas de una onza. ¢Cudntas

bolsas de granos de pimienta se pueden hacer?

EUREKA Leccién 15: Resolver problemas escritos de dos pasos que involucran converslén 205

= de medidas.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 15 Grupo de problemas m

3. Cada disfraz necesita 46 centimetros de listén roja y 3 veces mds de listén amarillo. ¢ Cudl es la longitud
total de liston que se necesita para 64:disfraces? Expresa tu respuesta en metros.

4. Para hacer un lote de jugo de naranja para su equipo de baloncesto, Jackie usé 5.veces mas agua que
concentrado. Usé 32 tazas mas de agua.que de concentrado.

a. {dCudnto jugo hizo en total?

b. Ella verti6 el jugo en contenedores de 1 cuarto de galén. ¢Cudntos contenedores pudo llenar?

206 Leccién 15: Resolver problemas escritos de dos pasos que Involucran converslén
de medidas. EUREKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 15 Boleto de salida

Nombre Fecha

Resuelve.

Para practicar para la competencia de Ironman, John nadé 0.86 kilémetros cada dfa durante 3 semanas.
éCudntos metros nado en esas 3 semanas?

EU“KA Lecclén 15: Resolver problemas escrltos de dos pasos que Involucran conversién 207
A v de medidas.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 15 Tarea

Nombre Fecha

Resuelve.

1. Tina corté un alambre de 4 metros 8 centimetros en 10 pedazos iguales. Martha corté un alambre de
540 centimetros en 9 pedazos iguales. éCudnto mas largo es el alambre de Martha que el de Tina?

2. Jay necesita 19 cuartos de galén mas de pintura para el exterior de su granero que para el interior. Si usa
107 cuartos de galén en total, écudntos galones de pintura se usaran para pintar el interior del granero?

208 Leccién 15: Resolver problemas escritos de dos pasos que involucran conversién EUREKA

de medidas. m
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 15 Tarea

3. Elcordén A mide 35 centimetros de largo. El cordén B es 5 veces mas largo que el cordén A. Los dos son
necesarios para una botella decorativa. Calcula la longitud total de corddn que se necesitan para 17
botellas decorativas iguales. Expresa tu respuesta en metros.

4. Una pifia es 7 veces més pesada que una naranja. La pifia tambien pesa 870 gramos mds que una naranja.

a. ¢Cudles el peso total en gramos de la pifia y la naranja?

b. Da el peso total de la pifia y la naranja en kilogramos.

EU REK A Lecclén 15: Resolver problemas escritos de dos pasos que Involucran converslén 209

M ATH de medidas.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Evaluacion de mitad del médulo

Nombre Fecha
1. Llenalatabla.
Palabras Expresién El valor de la expresién
a. 50porlasumade64y36
b. Divide la diferencia entre 1,200
y 700 es 5.
¢. lLasumade 3 quincesy 17
quinces
d. 15porlasumade14y6
e. 10 x (250 + 45)
f (560 + 440) x 14

2. Compara ambas expresiones usando >, <, 0 =. Para cada una, explica cémo puedes determinar la

210

respuesta sin hacer el célculo.

a. 100x8 O 25 x (4 x 9)

b. 48x12 O 50 doces — 3 doces
c. 24x36 O 18 veinticuatros, duplicado

Médulo 2: Operaciones con nlimeros enteros de varios digitos y fracciones EUREKA

decimales.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacién de mitad del médulo

3. Resuelve. Usa palabras, nimeros o imagenes para explicar como tus respuestas a las partes (a) y (b) se
relacionan.

a. 25x30= b, 2.5x30= decenas x 30 =

4. Multiplica usando el algoritmo estdndar. Muestra tu trabajo debajo de cada problema. Escribe el
producto en el espacio vacio.

a. 514x33= b. 546 x 405 =

5. Para un viaje escolar, la escuela compré 47 sdndwiches por $4.60 cada uno y 39 bolsas de frituras por
$1.25 cada una. éCudnto gasto la escuela en total?

Eu REKA Médulo 2: Operaciones con niimeros enteros de varlos dlgitos y fracciones 211

e decimales.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacién de mitad del médulo

6. Jeanne hace mofios para venderlos en la feria de artesanfas. Cada mofio requiere 1.5 yardas de listén.

a. Enlatienda de telas, el listén se vende por pies. SiJeanne quiere hacer 84 mofios, écuantos pies de
listédn debe comprar? Muestra todo tu desarrollo.

b. Siellistdn cuesta 10¢ por pie, ¢cudl es el costo total del listén en délares? Explica tu razonamiento,
incluyendo como decidiste la posicién en la cual colocar el decimal.

¢. Un fabricante elabora 1,000 veces mas mofios que Jeanne para vender en tiendas en todo el pafs.
Escribe una expresién usando exponentes para mostrar las yardas de listén que necesitara el
fabricante. No calcules el total.

212 Médulo 2: Operaclones con nlimeros enteros de varios digltos y fracciones Eu REKA

decimales. o
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 16: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Divide. Dibuja discos de valor posicional para mostrar tu razonamiento en (a) y (c). Puedes dibujar los
discos en tu pizarra blanca individual para resolver las otras si es necesario.

a. 500+10 b. 360+ 10
c¢. 12,000+ 100 d. 450,000 + 100
e. 700,000+ 1,000 f. 530,000+ 100
Leccién 16: Utilizar los patrones de division entre 10 para divisién de 229
EUREKA numeros enteros de varios digitos.

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 16: Grupo de problemas m

2. Divide. El primer ejercicio ya esté resuelto.

a. 12,000+ 30 b. 12,000+ 300 ¢. 12,000+ 3,000
=12,000+10+3
=1,200+3
=400
d. 560,000+ 70 e. 560,000+ 700 f. 560,000 + 7,000
g. 28,000=+40 h. 450,000 + 500 i. 810,000 + 9,000
230 Leccién 16: Utilizar los patrones de divisidn entre 10 para divisién de EUREKA

numeras enteros:de varios digitos. =
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 16: Grupo de problemas

3. Elsuelo de un salén de banquetes rectangular tiene un drea de 3,600 m% La longitud es de 90 m.

a. ¢Cudl es el ancho del salén de banquetes?

b. Un salén de banquetes cuadrado tiene la misma 4rea. ¢Cudl es la longitud del salén?

c. Un tercer salén de banquetes rectangular tiene un perimetro de 3,600 m. {Cudl es el ancho sila
longitud es de 5 veces mds que el ancho?

EU“KA Lecclén 16: Utllizar los patrones de divisién entre 10 para dlvisién de 231

MI l._.. nlmeros enteros de varlos digltos.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 16: Grupo de problemas

4. Dos estudiantes de quinto grado lo resolvieron como 400,000 dividido entre 800. Carter dijo que la
respuesta es 500, mientras Kim dijo que la respuesta es 5,000.

a. ¢Quién tiene la respuesta correcta? Explica tu razonamiento.

b. ¢Y si el problema es 4,000,000 dividido entre 8,000? ¢Cudl es el cociente?

232 Lecclén 16: Utllizar los patrones de division entre 10 para division de !u “KA

numeros enteros de varios digltos. MATH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 16: Boleto de salida

Nombre Fecha

Divide. Muestra tu razonamiento.

a. 17,000 =100 b. 59,000 + 1,000
c¢. 12,000 +40 d. 480,000+ 600
Eu REK A Leccidn 16 Utllizar los patrones de divisién entre 10 para divisién de 233

ATH nimeros enteros devarios.digitos, - -

©2016 Great Minds. Algunos derechos resarvados. eureke-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccién 16: Tarea

Fecha

1. Divide. Dibuja discos de valor posicional para mostrar tu razonamiento en (a) y (c). Puedes dibujar los
discos en tu pizarra blanca individual para resolver las otras si es necesario.

234

a. 300+10 b. 450+ 10
c. 18,000+ 100 d. 730,000 + 100
e. 900,000 + 1,000 f. 680,000 + 1,000

Leccidn 16: Utilizar los patrones de divisién entre 10 para divisién de
numeros enteros de varios digitos.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 16: Tarea

2. Divide. El primer ejercicio-ya estd resuelto.

a. 18,000+ 20 b. 18,000 =+ 200 c. 18,000+ 2,000
=18,000+10+2
=1,800 +2
=900
d. 420,000 +'60 e. 420,000 +600 f. 420,000 + 6,000
g. 24,000+ 30 h. 560,000+ 700 i, 450,000 + 9,000
Leccién 16: Utllizar los patrones de divisién entre 10 para divislén de 235
a’ABrEHKA ndmeros enteros de varlos dfgltos.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 16: Tarea

3. Un estadio tiene capacidad para 50,000 personas. El estadio se divide en 250 secciones de asientos
diferentes. éCudntos asientos hay en cada seccién?

4. En el transcurso de un afio, un camién con remolque viaja 160,000 millas a través de América.

a. Suponiendo que el camionero cambia sus neumdticos cada 40,000 millas y que comienza con un
nuevo juego de neumaticos, ¢cudntos juegos de neumaticos usara en un afio?

b. Si el camionero cambia el aceite cada 10,000 millas y comienza el afio con un cambio de aceite,
écudntas veces cambiara el aceite en un afio?

236 Lecclén 16: Utilizar los patrones de divisién entre 10 para divisién de Eu REKA

nimeros enteros de varios dlgitos. m
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 17: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Estima el cociente de los siguientes problemas. Primero redondea el divisor.

a. 609+21 b. 913+29 c. 826+37

= 600 + 20 S + = +

=30 = =
d 141+73 e. 241+58 f. 482+62
g. 65681 h. 799 +99 i. 635+95
jo 311+76 k. 648+ 83 . 143 +35
m. 525+ 25 n. 552+85 0. 667+11

Lecclén 17: Usar operaciones bésicas para aproximar cocientes con divisores de 243
EMUARTEHK_A dos digitos.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 17: Grupo de problemas

2. Una tienda de videojuegos tiene un presupuesto de $825 y quieren comprar videojuegos nuevos. Si cada
videojuego cuesta $41, estima la cantidad de videojuegos que la tienda puede comprar con su
presupuesto. Explica tu razonamiento.

3. Jackson estimé 637 + 78 como 640 + 80. El razoné que 64 decenas divididas entre 8 decenas deberian ser
8 decenas. ¢Es correcto el razonamiento de Jackson? Si es asi, explica por qué. Si no es asi, explica una
solucién correcta.

244 Lecclén 17: Usar operaclones basicas para aproximar coclentes con divisores de EU REK A

dos dlgitos. -
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccién 17: Boleto de salida

Fecha

Estima el cociente de los siguientes problemas.

u
{

a. 608 +23 b. 913+31
-4 - o -
c. 151+39 d. 481 +68

R
|

Leccidn 17:

EUREKA
MATH

dos digitos.

Usar operaclones basicas para aproximar coclentes con divisores de

®2016 Great Minds, Algunos derechos reservados. aureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

1. Estima el cociente de los siguientes problemas. El primero esta resuelto como ejemplo.

Leccién 17: Tarea

Fecha

246

821 +41 b. 617 +23 821+ 39
= 800 + 40 = =~

= 20 = =

482 + 52 e. 531:148 141 +73
476 = 81 h. 645+ 69 599 + 99
301+ 26 k. 729+81 636 + 25
835+ 89 n. 345:72 559 +11

Leccién 17: Usar operaciones bésicas para aproximar coclentes con divisores de
dos digitos. EUREKA

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados, aureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 17: Tarea

2. LaSra.Johnson gast6 86111 en almuerzos para 78 estudiantes..Si todos los almuerzos costaron lo mismo,
aproximadamente, {cudnto:gastd en cada almuerzo?

3. Un pozo petrolero produce 172 galones de petréleo por dia. Un:barril estdndar de petréleo contiene 42
galones de petréleo. Aproximadamente, dcuantos barriles de petréieo produciré el pozo en un dia?
Explica tu razonamiento.

Eu REK A Leccién 17: Usar operaclones béslcas para aproximar coclentes con dlvisores de 247

— dos digitos. PR
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 18: Grupo de problemas m

Nombre Fecha

1. Calcula los cocientes de los siguientes problemas. El primero est4 hecho como ejemplo.

a. 5,738+21 b. 2,659+28 c. 9,155+ 34
= 6,000 + 20 = + = -
=300 = =
d. 1463+53 e. 2,525+64 f. 2,271+72
g 4,901+75 h. 8,515+ 81 i. 8515+89
j- 3,925+ 68 k. 5,124 +81 . 4,945 =93
m. 5,397 +94 n. 6,918+86 0. 2,806+ 15
254 Lecclén 18: Usar operaciones bdsicas para aproximar los cocientes con divisores de EUREKA

dos digitos. =
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 18: Grupo de problemas

2. Una piscina requiere de 672 pies® de espacio. La longitud de la piscina es de 32 pies. Calcula el ancho de
la piscina.

3. Janice compré 28 aplicaciones para su teléfono que, en conjunto, usaron 1,348 MB de espacio.

a. Sicada aplicacién usé la misma cantidad de espacio, éaproximadamente cuéantos MB de memoria us6
cada aplicacién? Demuestra como llegaste a este estimado.

b. Sila mitad de las aplicaciones fueron gratuitas y la otra mitad tuvo un costo de $1.99 cada una,
¢aproximadamente cudnto gasté?

4. Un cuarto de galén de pintura cubre aproximadamente 85 pies cuadrados. ¢Aproximadamente cudntos
cuartos de galén necesitas para cubrir una cerca con un area de 3,817 pies cuadrados?

5. Peggy ha ahorrado $9,215. Sile pagan $45 por hora, éaproximadamente cudntas horas trabajo?

EU“KA Leccién 18: Usar operaciones bsicas para aproximar los cocientes con divisores de 255

o dos digitos.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccion 18: Boleto de salida

Fecha

Calcula los cocientes de los siguientes problemas.

a. 6,523+21 b. 8,491 +37
c. 3,704 +53 d. 4,819+68
= + = +
256 Lecclén 18: Usar operaclones béslcas para aproximar los cocientes con divisores de

dos digltos.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 18: Tarea

Nombre Fecha

1. Calcula los cocientes de los siguientes problemas. El primero esta hecho como ejemplo.

a. 8,328:41 b. 2,109+23 c. 8,215+38

= 8,000 + 40 = * = +

=200 = =
d. 3,861 +59 e. 2,899+66 f. 5,576+92
g. 5,086+73 h. 8,432+81 i. 9,032+89
jo 2,759 +48 k. 8,194+91 . 4,368 +63
m. 6,537 +74 n. 4,998 +48 o. 6,106+ 25

Leccién 18: Usar operaciones bésicas para aproximar los cocientes con divisores de 257
EUREKA dos digitos.

MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 18: Tarea

2. 91 cajas de manzanas tienen capacidad para un total de 2,605 manzanas. Asumiendo que cada caja tiene
alrededor de la misma cantidad de manzanas, estima la cantidad de manzanas en cada caja.

3. Un tigre salvaje puede comer hasta 55 libras de carne en un dfa. ¢Aproximadamente cuédntos dias le
tomaria al tigre comerse la siguiente presa?

Presa Peso de la presa Cantidad de dias
Antflope eland 1,754 libras
Jabalf 661 libras
Ciervo moteado 183 libras
Bufalo de agua 2,322 libras
258 Leccién 18: gg:rd ?ggglclones bésicas para aproximar los coclentes con divisores de lu , KA

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 19: Grupo de problemas

Nombre Fecha:

1. Divide y luego comprueba. El primer problema ya. est4 resuelto.

a. 41+30 Comprobar:
1 R11
3 0|4 1 30x1=30
- 3 0 30+11=41
1 1
b. 80+30
c. 71+50
d. 270+30
e. 643+80
f. 215+90
266 Leccién 19: Dividir dividendos de dos y tras digitos entre mdltiplos:de 10 con
coclentes de:un digito:y establecer conexiones con un método escrito. EMl'ABrElIKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 19: Grupo de problemas m

2. Terry dice que la solucién a 299 + 40 es 6 con un resto de 59. Su trabajo se muestra abajo. Explica el
error en el razonamiento de Terry y luego encuentra el cociente correcto usando el espacio a la derecha.

4 0|12 9 9

3. Un numero dividido entre 80 tiene un cociente de 7 con 4 como resto. Encuentra el nimero.

4. Alnadar en una carrera de 2 km, Adam cambia de brazada de pecho a estilo mariposa cada 200 m.
¢ Cuéntas veces cambia é| de brazadas durante la primera mitad de la carrera?

Eu REKA Leccién 19: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre mltiplos de 10 con 267
MATH" cocientes de un digito y establecer conexiones con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 19: Boleto de salida

Nombre Fecha

Divide y luego comprueba usando la multiplicacién.

a. 73+20

b. 291+ 30

268 Lecclén 19: Dividir dividendos de dos y tres digltos entre multiplos de 10 con Eu REK A
cocientes de un digito y establecer conexiones con un método escrito. M ATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 19: Tarea

Nombre Fecha

1. Divide y luego comprueba usando la multiplicacién. El primero estd resuelto para ustedes.

a. 71+20 Comprobar:
3 R11
2 0 | 7 1 20x3=60
- 6 0 60+11=71
1 1

b. 90+40
c. 95+60
d, 280+30
e. 437 +60
f. 346+80

Leccién 19: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre multiplos de 10 con 269

ﬂ"ARTE'_'I(A coclentes de un digito y establecer conexlones con un método escrito,
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 19: Tarea

2. Un numero dividido entre 40 tiene un cociente de 6 con un resto de 16. Encuentra el ntimero.

3. Seentregd un envio de 288 resmas de papel. Cada uno de los 30 salones de clase recibieron una porcién
igual del papel. Se almacenaron las resmas adicionales de papel. Después de que el papel fue distribuido
a los salones de clase, écudntas resmas de papel se almacenaron?

4, ¢Cudntos grupos de sesenta hay en doscientos cuarenta y cuatro?

270 Lecclén 19: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre mdiltiplos de 10 con
cocientes de un digito y establecer conexiones con un método escrito. Eu REKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 20: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Divide. Después comprueba con:la multiplicacién. El primero est4 hecho ¢como ejemplo.

a. 65+17 b. 49+21
3R 14 Comprueba:
1716 5
- 51 17 x'3=51
14 51 + 14 = 65
c. 78+39 d. 84+32
e. 77+25 f. 68+17
278 Leccién 20: Dividir dividendos de dos y tres digltos entre divisores de: dos digltos

con coclentes de un diglto y establecer conexlones con un método:
esorlto..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 20: Grupo de problemas

2. Al dividir 82 entre 43, Linda calculé que el cociente seria 2. Examina el trabajo de Linda y explica qué
debe hacer después. Muestra a la derecha cémo resolverias tu el problema.

Célculo de Linda: Trabajo de Linda: Tu trabajo.
2 2
40 | 8 0 43 |8 2 43|18 2
- 86
??

3. Un numero dividido entre 43 tiene un cociente de 3 con 28 como resto. Encuentra el nimero. Muestra

tu trabajo.

Eu REKA Lecclén 20: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre divisores de dos digitos 279
con cocientes de un digito y establecer conexiones con un método

MATH escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 20: Grupo de problemas

4. Escribe otro problema de divisién con un cociente de 3 y un resto de 28.

5. La Sra. Silverstein vendié 91 pastelitos en una feria de comidas. Los pastelitos se vendieron en cajas de
una “docena panadera”, la cual contiene 13. Ella vendié todos los pastelitos por $15 por caja. {Cudnto
dinero recibié?

280 Leccién 20; Dividir dividendos de dos y tres dlgitos entre divisores de dos dlgitos EUREK A
con coclentes de un digito y establecer conexiones con un método -~
escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 20: Boleto de salida

Nombre Fecha

Divide. Después comprueba con la multiplicacién.

a. 78+21
b, 89+37
EUREK A Leccidn 20: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre divisores de dos digitos 281
M ATH" con coclentes de un diglto y establecer conexlones con un método
escrito,
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 20: Tarea

Nombre Fecha

1. Divide. Después comprueba con la multiplicacién. El primero estd hecho como ejemplo.

a, 72+31 b, 89+21
2 R 10 Comprueba:
3|22 31x2=62
- 6 2 -
10 62 +10=72
c. 94+33 d 67+19
e. 79+25 f. 83+21
282 Lecclén 20; Dividir dividendos de dos y tres digltos entre divisores de dos digltos
con coclentes de un diglto y establecer conexiones con un método
escrito.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureke-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 20: Tarea

2. Un bafio de 91 pies cuadrados tiene una longitud de 13 pies. {Cudl es el ancho del bafio?

3. Mientras se prepara para una conferencia por la mafiana, el Sr. Corsetti estd colocando 8 docenas de
roscas en platos cuadrados. Cada plato tiene capacidad para 14 roscas.

a. dCudntos platos coniroscas tendrd el Sr. Corsetti?

b. ¢Cuéntas roscas mas necesitara para llenar el Gltimo plato con roscas?

con cocigntes de un diglto y establecer conexiones con un método
escrito.

EU“KA iLecclén 20: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre divisores de dos digltos 283
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 21: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Divide. Luego verifica usando la multiplicacién. El primer ejercicio ya estd resuelto.

a. 258 +47

5 R23 Comprueba:
47125 8
M3 47 x5=235
2.3 235+ 23 =258
b. 148 + 67
c. 591+73
d. 759+94
EUREKA Lecclén 21: Dividir dividendos de dos y tres digltos entre divisores de dos digitos

M ATH- con coclentes de un diglto y establecer conexiones con un método
escrito.

©2016 Great Minds. Algunos derechos resarvados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 21: Grupo de problemas

e. 653+74

f. 257+36

2. Generay resuelve por lo menos un problema de division més con el mismo cociente y resto como el que
aparece abajo. Explica tu proceso de razonamiento.

584 7 5 |
- 46 4
11
292 Lacclén 21: Dividir dividendos de dos y tres digftos entre divisores de dos digitos
con coclentes de un diglto y establecer conexlones con un método EUREKA
escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 21: Grupo de problemas m

3. Supdn que el automévil de la Sra. Giang viaja 14 millas por cada galon de gasolina. Si ella viaja para visitar
a su sobrina que vive a 133 millas de distancia, {cudntos galones de gasolina necesitara la Sra. Giang para
hacer el viaje de ida y vuelta?

4. Louis trae 79 lapices a la escuela. Después de dar a cada uno de sus 15 compafieros de clase un numero
igual de lapices, él dara todos los lapices que sobren a su maestro.

a. ¢éCudntos lapices recibira el maestro de Louis?

b. SiLouis decide en su lugar tomar una porcién igual de los lapices junto con sus compafieros de clase,
érecibird su maestro mas lapices o menos ldpices? Muestra tu razonamiento.

Eu REKA Leccién 21: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre divisores de dos digitos 293
con coclentes de un digito y establecer conexiones con un método

MATH'- escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 21: Boleto de salida

Nombre Fecha

Divide. Luego verifica usando la multiplicacion.

a. 326+53

b. 192 +38

294 Leccién 21: Dividir dividendos de dos y tres digltos entre divisores de dos digltos
con coclentes de un digito y establecer conexiones con un método EUREKMA

escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 21: Tarea

Nombre Fecha

1. Divide. Luego verifica usando la multiplicacién. El primero ya-esté resuelto.

a. 129+21 6 R3 Comprueba:
21|11 2 9
- 126 21x6=126
3
126 + 3 =129
b. 158+ 37
¢c. 261+49
d. 574+ 82
‘Lecclén 21 DPividir dividendos de dos y tres digitos entee divisores de dos digltos 295
EUREKA S . .con.coclentes de un digito.y gstablecer conexiones con un método
MATH escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 21: Tarea

e. 464 +58

f. 640+79

2. luwan tarda exactamente 35 minutos en automévil para llegar a casa de su abuela. El estacionamiento
mas cercano esté a 4 minutos caminando desde el apartamento de la abuela. Una semana, él se dio

cuenta de que gastaba 5 horas y 12 minutos viajando al apartamento de ella y luego de vuelta a casa.
¢Cudntos viajes de ida y vuelta hizo él para visitar a su abuela?

296 Lecclén 21: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre divisores de dos digitos Eu REK A
con coclentes de un digito y establecer conexlones con un método .~
escrito, MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 21: Tarea 5

3. ¢Cuéntos ochenta y cuatros hay en 6727

EU REKA Leccién 21: Dividir dividendos de dos y tres digitos entre divisores de dos digitos 297
con cocientes de un digito y establecer conexiones con un método

MATH escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 22: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Divide. Luego revisa usando la multiplicacién. El primero esté resuelto como ejemplo.
a. 580+17

3 4R2 Revision:
17’580 34 x17 =578
- 51 578 + 2 = 580
70
b. 730+ 32
c. 940+28
d. 553+23
304 Lecclién 22: Dividir dividendos de tres y cuatro digltos entre divisores de dos digitos
que dan como resultado coclentes de dos y tres dlgitos, analizando la EUREKA
descomposlcidn de los restos consecutivos en cada valor posiclonal. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 22: Grupo de problemas

e. 704 +46

f. 614+15

2. Abajo, Helena resolvié 664 + 48. Obtuvo un cociente de 13 con un resto de 40. {Cémo puede usar su
trabajo de abajo para resolver 659 + 48 sin tener que volver a hacer el trabajo? Explica tu razonamiento.

13
48 ‘ 6 6 4
- 48
184
EUREKA Leccién 22: Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digitos 305
- que dan como resultado cocientes de dos y tres digltos, analizando la
MATH descompaosicion de los restos consecutivos en cada valor posicional.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 22: Grupo de problemas

3. 27 estudiantes estédn aprendiendo a hacer animales con globos. Hay 172 globos gue se tienen que
compartir equitativamente entre los estudiantes.

a. ¢Cuantos globos quedan después de compartirlos equitativamente?

b. Sicada estudiante necesita 7 globos, ¢ cuantos globos mds se necesitan? Explica cémo lo sabes.

306 Leccién 22; Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digitos EURE
que dan como resultado cocientes de dos y tres digltos, analizando la m
descomposicidn de los restos consecutivos en cada valor posicional. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 22: Boleto de salida

Nombre . Fecha

Divide. Luego revisa usando la multiplicacién.

a. 413+19
b. 708 + 67
!U“KA iLecclén 22: Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digitos
que dan como resultado coclentes de dos y tres dlgltos, anallzande la

R descomposlelén.de:los restos consecutlvos.en cada valor posicional,
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 22: Tarea

Nombre Fecha

1. Divide. Luego revisa usando la multiplicacién. El primero estd resuelto como ejemplo.

a. 487+21 2 3 R4 Revisidn:
21‘487 21x23 =483
- 42 483 + 4 = 487
6 7
b. 485+15
c. 700+21
d. 399+31
308 Lecclén 22: Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digltos EU“
que dan como resultado coclentes de dos y tres digitos, anallzando la o
descomposlcién de los restos consecutlvos en cada valor posicional. MAT :
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 22: Tarea

e. 820+42

f. 908 +56

2. Al dividir 878 entre 31, un estudiante encontré un cociente de 28 con un resto de 11. Revisa el trabajo del
estudiante y usa la revisién para encontrar el error en la solucién.

EU REK A Lecclén 22: Dividir dividendos de tres y cuatro digltos entre divisores de dos digltos 309
* que dan como resultado coclentes de dos y tres dlgltos, anallzando la
MATH descomposicién de los restos consecutivos en cada valor posicional.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 22: Tarea

3. Un pastelero iba a distribuir 432 postres en filas de 28, El pastelero dividi6 432 entre 28 y obtuvo un
cociente de 15 con un resto de 12. Explica lo que representan el cociente y el resto.

310 Leccién 22: Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digltos Eu REK A
que dan como resultado coclentes de dos y tres digltos, anallzando ia -~
descomposiclén de los restos consecutivos en cada valor posicional,
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 23: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Divide. Luego verifica usando la multiplicacién.

a. 4.859+23 b. 4.368+52
c. 7.242+34 d. 3.164 +45
e. 9.152+29 f. 4.424+63
lecclén23:  Dividir dividendos de tres y cuatro digltos entre divisores de dos digitos

318 que dan como resultado coclentes de dos y tres digltos, analizando la EMURKA

descomposlclén de los restos consecutlvos en cada valor posiclonal, Hv-
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 23: Grupo de problemas

2. ElSr. Riley cocind 1,692 galletas de chocolate. Las vendi6 en cajas de 36 galletas cada una. (Cuénto
dinero gané si las-vendié a $8 por caja?

3. 1,092 flores se pusieron en 26 floreros, con el mismo numero de flores en cada florero. ¢Cuéntas flores
se necesitarfan para llenar 130 floreros del mismo tipo?

4. Eltanque de agua de un elefante contiene 2,560 galones de agua. Dos semanas después, el cuidador del
zoolégico mide y encuentra que quedan 1,944 galones de agua en el tanque. Si el elefante bebe la misma
cantidad de agua todos los dias, écuantos dias durarfa un tanque de agua lleno?

‘Leccién 23: Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digitos
EU REKA que dan como resultado cocientes de dos y tres digitos, analizando la 319
MATH descomposicién de los restos consecutivos en cada valor posicional.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 23: Boleto de salida

Nombre Fecha

Divide. Luego verifica usando la multiplicacién.

a. 8.283+19

b. 1.056+37

Lecclén 23: Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digltos
320 que dan como resultada coclentes de dos y tres digltos, anallzando la Eu REKA
descomposiclon de los restos consecutlvos en cada valor posicional. a
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 23: Tarea

Nombre Fecha

1. Divide. Luego verifica usando la multiplicacién.

a. 9.962+41 b. 1.495=45
c. 6.691+28 d. 2.625+32
e. 2409+19 f. 5.821+62
Leccidn 23: Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digites —— - —~ — - —— 31
EUREKA que dan come resultado cocientes de dos y tres digitos, analizando la 32
™ descompasicién de los restos consecutivos en cada valor posicional,
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 23: Tarea

2. Asistieron 7,910 personas a una reunién politica en Sudamérica. Cada uno de los 14 pafses de
Sudamérica fue representado por igual. ¢Cuéntos representantes asistieron de cada pals?

3. Unaempresa de dulces empaqueta caramelo en recipientes que contienen 32 onzas liquidas. En el
dltimo lote, se hicieron 1,848 onzas liquidas de caramelo. ¢Cudntos contenedores se necesitaban para

este lote?
Leccién 23: Dividir dividendos de tres y cuatro digitos entre divisores de dos digitos
322 que dan como resultado cocientes de dos y tres digitos, anallzando la Eu REKA
descomposicion de los restos consecutivos en cada valor posicional. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 24: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Divide. Muestra en dos pasos la divisién en la columna:de la derecha. Los primeros dos ya estan

resueltos.

a. 12+6=0.2 b. 1.2+60=(1.2+6)+10=0.2+10=0.02

c. 24+4= d. 2.4+40=

e. 147+7= f. 147+70=

g 034+2= th. 3.4+20=

i. 045+9= j. 0.45+90=

k. 3.45+3= 1. 345+300=

~ TTelow 24t Divtdir dividamdos decimates-entre mittiplos der 10, razonando Sobrerta <

ﬂ"ABrEHK"‘ A posiclén dalpunto decimly haclendo flscones con un método 331
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 24: Grupo de problemas

2. Usa el razonamiento del valor posicional y el cociente para calcular el segundo cociente. Explica tu
razonamiento.

a. 465+5=9.3

46.5 + 50 =

b. 0.51+3=0.17

051+30=

c. 294 +70=0.42

294+7=

d. 13.6+40=0.34

13.6+4=
332 Leccidn 24: DividIr dividendos declmales entre multiplos de 10, razonando sobre la
zgs:ictlgri del punto decimal y haciendo relaclones con un método ﬂJABTE# A
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 24: Grupo de problemas

3. Hay veinte osos polares viviendo en el zooldgico. En cuatro semanas, comen 9,732.8 libras de alimentos
juntos. Sicada oso recibe la misma cantidad de alimento, écuédnto alimento se le da de comer a un oso en
una semana? Redondea tu respuesta a la libra més cercana.

4. El peso total de 30 bolsas de harina y 4 bolsas de azicar es de 42.6 kg. Si cada bolsa de azdcar pesa 0.75
kg, éentonces cudl es el peso de cada bolsa de harina?

Leccién 24: Dividir dividendos decimales entre muitiplos de 10, razonando sobre la
EU REKA posicién del punto decimal y haclendo relaciones con un método 333
M ATH escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 24: Boleto de salida

Nombre Fecha
1. Divide.
a. 27.3+3 b. 2.73+30 c. 273+300
2. $i7.29+9=0.81, entonces el cociente de 7.29 + 90 es . Usa el razonamiento del

valor posicional para explicar la posicién del punto decimal.

334 Lecclén 24: Dividir dividendos decimales entre multlplos de 10, razonando sobre Ia

posicién del punto declmal y haclendo relaclones con un método Eu REK A
MATH

escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 24: Tarea

Nombre Fecha

1. Divide. Muestra cada enunciado de divisién en dos pasos. Los primeros dos ya estdn resueltos.

a. 1.8+6=03 b. 1.8+60=(1.8+6)+10=0.3+10=0.03
c. 24+8= d 24:+80=
¢, 146+2= f. 146+20=
g 08+4= h. 80+400=
i, 0.56+7= i 056+70=
k. 9.45+9= I, 9.45+900=
EUREKA ““““'6"'“'““’“‘E&:ﬁﬁgﬁ'ﬁﬁ°§3&§dd?c'f?}?§?§'§2§mi"?ﬁé‘lﬁf.«l’i‘l’ﬁﬂi“i’l‘iﬁﬁé’ B “335
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Lecciédn 24: Tarea

2. Usa el razonamiento del valor posicional y el cociente para calcular el segundo cociente. Usa el valor
posicional para explicar cdmo se coloca el punto decimal.

a. 65.6+80=0.82

65.6+8=

b. 2.5+50=0.05

25+5=

c. 19.2+40=0.48

19.2+4=

d. 39.6+6=6.6

39.6+60=

Leccién 24:

336

Dividir dividendos decimales entre mltiplos de 10, razonando sobre la

posicién del punto decimal y haciendo relaclones con un método
escrito.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 24: Tarea

3. Cris usé su bicicleta en la misma ruta todos los dfas durante 60 dias. Registré que habfa recorrido
exactamente 127.8 millas.

a. JCudntas millas viajé a diario? Muestra tu trabajo para explicar céma lo sabes.

b, éCuéntas millas recorrié en el transcurso de dos semanas?

4. 2.1litros de café se distribuyeron por igual en 30 tazas. ¢Cuéntos mililitros de café estaban en cada taza?

_ _ _ _Lecclén-24: __ Dividirdividendos.decimales.entre.multlplos de 10, razonando sobrela . 37 -
EU“KA ‘ posicién del punto decimal y haclendo relaciones con un método ~337
MATH':” escrito,
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 25: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Estima los cocientes.

a. 3.24+82=

b. 361.2+61=~

c. 7.15+31=

d. 852+31=

e 27.97+28=

2. Estima el cociente en (a). Usa tu cociente estimado para r (b) y (c).

a. 716+36=

b. 716+36=

¢ 716+36=

344 Lecclén 25: Usar operaclones bésicas para aproximar los coclentes decimales con Eu REK A
divisores de dos digltos; reflexionar sobre la colocacién del punto
decimal. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 25: Grupo de problemas

3. Cada dia, Eduardo recorre en bicicleta el mismo sendero para ir a y regresar de la escuela. En 28 dias
escolares ya ha recorrido una distancia total de 389.2 millas.

a. Estima cudntas millas pedalea en un dia.

b. SiEduardo continta pedaleando a la escuela, ¢cudntos dias necesitara para recorrer la distancia de
500 millas?

4. Xavier va a la tienda con $40. Gast6 $38.60 en 13 bolsas de palomitas.

a. ¢Aproximadamente cuanto cuesta 1 bolsa de palomitas?

b. Le queda suficiente dinero para comprar una bolsa mas? Usa tu estimacion para explicar tu
respuesta.

EUREKA Leccién 25: Usar operaciones basicas para aproximar los cocientes decimales con
divisores de dos digitos; reflexionar sobre la colocacién del punto

MATH. decimal.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 25: Boleto de salida

Nombre Fecha

Estima los coclentes.

a. 164+22=

b. 1238+62=

¢ 615+31=

346 Leccidn 25: Usar operaciones béslcas para aproximar los coclentes decimales con
divisores de dos d(gitos; reflexionar sobre la colocacién del punto Eu REKA

declmal. MATH“
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 25: Tarea

Nombre Fecha

1. Estima los cocientes.

a. 3.53+51=

b. 242+42=

¢ 9.13+23=
d. 79.2+39=
e. 7.19+58=

2. Estima el cociente en (a). Usa tu estimacién del cociente para r (b} y (c).

a. 913+42=
b. 913+42=
¢. 913+42=
Eu REK A " Leccldn 25: ~  Usar operaclones ba3lcas para aproximar 165 cocientes deeiniales &on ~347
M ATH divisores de dos digitos; reflexlonar sobre la colocacién del punto
decimal. e
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 25: Tarea

3. LaSra. Huynh compré una bolsa de 3 docenas de animales de juguete como recuerdo de cumpleafios
para la fiesta de cumpleafios de su hijo. La bolsa de animales de juguete costé $28.97. Estima el precio
de cada animal de juguete.

4. Carter bebi6 15.75 galones de agua en 4 semanas. Cada dia bebi6 la misma cantidad de agua.

a. Estima cuantos galones bebié en un dia.

b. Estima cudntos galones bebié en una semana.

c. ¢éCudntos dias necesitard para beber 20 galones?

348 Leccién 25: Usar operaciones bésicas para aproximar los cocientes decimales con EUREKA
divisores de dos digitos; reflexionar sobre la colocacldn del punto

decimal. MATH“
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 26: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. 156 + 24y 102 + 15 ambos tienen un cociente de 6 y un resto de 12.

a. ¢las expresiones de divisién son equivalentes? Usa tu conocimiento de la divisién decimal para
justificar tu respuesta.

b. Escribe tu propio problema de divisién con un divisor de dos digitos que tenga un cociente de 6 y un
resto de 12, pero que no sea equivalente a los problemas de 1(a).

2. Divide. Luego comprueba tu trabajo con la multiplicacién.

a. 36.14+13 b. 62.79+23
¢. 12.21+11 d. 6.89+13
358 Leccién 26: Dividir dividendos decimales entre divisores de dos digitos, estimando
cocientes, razonando sobre la posicién del punto decimal y haciendo EUREKA

conexiones con un método escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 26: Grupo de problemas

e. 249.6+52 f. 24.96+52

g. 300.9+59 h. 30.09+59

3. El peso de 72 canicas idénticas es de 183.6 gramos. ¢Cudnto pesa cada canica? Explica cdmo sabes que
es légica la posicién del punto decimal de tu cociente.

Eu RE K A “leccidn36: T DWVIdIr dividendos declimaled entre divisoras de dbs dighos; estimands —8339
- coclentes, razonando sobre la posicidn del punto decimal y haclendo
MATH conexlones con un método eserito, cR X
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 26: Grupo de problemas

4. Cameron quiere medir la longitud de su salén de clases usando su pie como unidad de longitud. Su
maestro le dice que la longitud del salén de clases es de 23 metros. Cameron recorre el salén de clases
dando pasos de punta a talén y se da cuenta de que puede dar 92 pasos. ¢Cuadnto mide el pie de
Cameron en metros?

5. Una cuerda azul es tres veces més larga que una cuerda roja. Una cuerda verde es 5 veces mds larga que
la cuerda azul. Sila longitud total de las tres cuerdas es de 508.25 metros, ¢écudl es la longitud de la
cuerda azul?

360 Lecclén 26: Dividir dividendos decimales entre divisores de dos digitos, estimando
cocientes, razonando sobre la posicidn del punto decimal y haciendo EUREKA

n
conexiones con un método escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 26: Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Estima. Luego divide usando el algoritmo estandar y comprueba.

a. 45.15+21 b. 14.95+65

2. Hoy aprendimos que las expresiones de divisién que tienen el mismo cociente y resto no necesariamente
son iguales entre sf. Explica cémo es esto posible.

EUREKA Leccién 26:  Dividir dividendos decimales éntre divisores de das digltos, estifands 361
cocientes, razonando sobre la posicién del punto decimal y haciendo
MATH conexliones con un métodorescrito. -
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidén 26: Tarea

" Nombre Fecha

1. - Crea dos problemas de divisién con nimeros:enteros que tengan un cociente:de9:y-un resto de 5.
Justifiquen cudl es mayor usando la divisién decimal.

2. Divide. Luego comprueba tu trabajo con la.multiplicacién.

a. 759+22 b. 97.28+19
c. 77.14+38 d. 12,18+ 29
362 Lecclén 26: Dividir dividendos decimales entre divisores de dos digitos, estimando ]
coclentes, razonando sobre la posiclén del punto decimal y haciendo EU“KA

- i
conexiones con un método escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 26: Tarea

3. Divide.
a. 97.58+34 b. 55.35+45

4. Usa las ecuaciones a la izquierda para resolver los problemas a la derecha. Explica cdmo decidiste dénde
colocar el decimal en el cociente.

a. 520.3+43=121 52.03+43=
b. 19.08 +36=0.53 190.8 +36 =
Eu RE K A Leccldn 26: Dividir dividendos decimales entre divisores de dos digités, éstimando 363
~ coclentes, razonando sobre la posiclén del punto decimal y haciendo
MATH cohexiones con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 26: Tarea

5. Puedes consultar informacién sobre los edificios mas altos del mundo en
http://www.infoplease.com/ipa/A0001338.html.

a. ElAon Centre de Chicago, lllinois, es uno de los edificios més altos del mundo. Construido en 1973,
tiene una altura de 1,136 pies y posee 80 pisos. Si cada piso tiene la misma altura, équé altura tiene
cada piso?

b. Burjal Arab Hotel, otro de los edificios mas altos del mundo, fue finalizado en 1999. Situado en
Dubdi, tiene una altura de 1,053 pies con 60 pisos. Si cada piso tiene la misma altura, écuénto més
alto o mas corto es cada piso respecto a la altura de los pisos en el Aon Center?

364 Leccldn 26: Dividir dividendos decimales entre divisores de dos digitos, estimando
cocientes, razonando sobre la posicién del punto decimal y haciendo EUREKA

conexlones con un método escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 27: Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Divide. Comprueba tu trabajo con una multiplicacién.

a. 56+16 b, 21+14 c. 24+48
d. 36+24 e. 81+54 f. 156+15
g 54+15 h. 16.12 +52 i. 2.8+16
EUREKA lecclon 27:  Blvidlr dividendos dacimales éntre divisores de dos digitos, estimando “371

- coclentes, razonando sobre la posicidn del punto decimal y haciendo
MATH relaclones con un con un método escrito,
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 27: Grupo de problemas

2. 30.48 kg de carne fue colocada en 24 paquetes de igual peso. ¢Cudl es el peso de un paguete
de carne?

3. {Cudles la longitud de un rectdngulo cuyo ancho es de 17 pulgadas y cuya drea es de 582.25 pulgadas??

372 Lacclén 27; Dividir dividendos decimales entre divisores de dos dlgltos, estimando EU REK A
cocientes, razonando sobre la posiclén del punto decimal y haclendo -
relaclones con un con un métado escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 27: Grupo de problemas

4. Un entrenador de fatbol soccer gasté $162 ddlares en 24 pares de calcetines para sus jugadores. ¢Cuanto
les costaron cinco pares de calcetines?

5. Un club de manualidades hizo 95 pisapapeles idénticos para vender. Pudieron recolectar $230.85 tras
vender todos los pisapapeles. Sila ganancia que recolecté el club por cada pisapapeles es dos veces mas
que el costo por hacerlos, ¢ cudnto le cuesta al club hacer cada pisapapeles?

EUREKA Leccién 27: Dividir dividendos decimales entre divisores de dos dlgitos, estimando 373
cocientes, razonando sobre la posicidn del punto decimal y haciendo

o
MATH relaciones con un con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 27: Boleto de salida

Nombre Fecha
Divide.
a. 28+32 b. 68.25+65
374 Lecclén 27: Dividir dividendos decimales entre divisores de dos digltes, estimando Eu REK A

coclentes, razonando sobre la posicién del punto decimal y haclendo
relaclones:¢on un con‘un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 27: Tarea

Nombre Fecha

1. Divide. Comprueba tu trabajo con una multiplicacién.

a. 7+28 b. 51+25 c. 65+13

d. 132.16+16 e. 561.68+28 f. 604.8+36

2. En una clase de ciencias, los estudiantes riegan una planta con la misma cantidad de agua cada dia

durante 28 dias consecutivos. Silos estudiantes usan un total de 23.8 litros de agua durante los 28 dias,

écuantos litros de agua usaron a diario? ¢Cudntos mililitros usaron a diario?

EUREKA Lecclén 27: Dividir dividendos decimales entre divisores de dos digitos, estimando
cocientes, razonando sobre la posicién del punto decimal y haciendo

MATH'- relaciones con un con un método escrito.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 27: Tarea

3. Una costurera tiene un trozo de tela que es de 3 yardas de largo. Ella lo corta en longitudes més cortas de
16 pulgadas cada uno. ¢Cudntas piezas cortas puede cortar?

4. Jenny le dio una cantidad igual de limonada a cada uno de los 12 lanzadores. La cantidad total de
limonada para los 12 lanzadores fue de 41.4 litros. ¢Cudntos litros de limonada tendrian 7 lanzadores?

376 Lecclén 27; Dividir dividendos decimales entre divisores de dos digitos, estimando EU“
cocientes, razonando sobre la posicién del punto decimal y haciendo

™
relaciones con un con un método escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 28: Grupo de problemas m

Nombre Fecha

1. Ava estd ahorrando para una computadora:nueva que cuesta $1,218. Ya tiene ahorrada la mitad del
dinero. Ava gana $14.00 la hora. { Cudntas haras debe trabajar Ava para poder ahorrar el resto del
dinero?

2. Miguel tiene una coleccién de 1,404 tarjetas de deportes. Espera vender su coleccién en paquetes de 36
tarjetas y reunir $633.75 cuando todos los paquetes se hayan vendido. Si cada paquete cuesta lo mismo,
écuanto debe cobrar Miguel por cada paquete?

386 Lecclén 28: Resolver problemas escritos de divisién que involucran divisién de
varios digitos con el tamafio de grupo desconocido y el nimero de EUREKA
grupos desconocido. MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 28: Grupo de problemas m

3. Jim Nasium esta construyendo una casa de arbol para sus dos hijas. Corta 12 piezas de madera de una
tabla que tiene 128 pulgadas de largo. Corta 5 piezas que miden 15.75 pulgadas cada unay 7 piezas
iguales cortadas de lo que sobr6. Jim calcula que, debido al ancho de su sierra de cortar, perderd un total

de 2 pulgadas de madera después de hacer todos los cortes. ¢Cudl es la longitud de cada una de las siete
piezas?

4. Una carga de ladrillos pesa el doble que una carga de palos. El peso total de 4 cargas de ladrillos y 4
cargas de palos es de 771 kilogramos. éCudl es el peso total de 1 carga de ladrillos y 3 cargas de palos?

EUREKA Leccl6n 28: Resolver problemas escritos de divisién que involucran division de 387
> varios dlgitos con el tamafio de grupo desconocido y el nimero de
MATH grupos desconocido.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 28: Boleto de salida

Nombre Fecha

Resuelve este problema y muestra todo tu trabajo.

Kenny ordend uniformes para los clubes de tenis de nifios y nifias. Ordené camisas para 43 jugadores y 2
entrenadores con un costo total de $658.35. Ademads, ordend viseras para cada jugador con un costo total de
$368.51. ¢Cudnto pagara cada jugador por una camisa y una visera?

388 Lecclén 28; Resolver problemas escritos de divisién que involucran divisién de
varlos digitos con el tamafio de grupo desconocido y el nimero de EUREK..A
grupos desconocido. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 28: Tarea

Nombre Fecha

1. EISr. Rice necesita reemplazar los 166.25 pies de la reja decorativa de las camas de flores en su jardin. La
reja decorativa se vende en partes de 19 pies cada una. ¢Cuantas piezas de reja decorativa necesita

comprar el Sr. Rice?

2. Olivia esta haciendo barras de granola. Va a usar 17.9 onzas de pistaches, 12.6 onzas de almendras, 12.5
onzas de nueces y 12.5 onzas de nueces de la India. Con estas cantidades hace 25 barras. ¢ Cuantas onzas
de nueces hay en cada barra de granola?

Eu REKA Leccién 28: Resolver problemas escritos de division que involucran divisidn de 389
varios digltos con el tamafio de grupo desconocido y el nimero de

MATHN grupos desconocido.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 28: Tarea

3. Adam tiene 16.45 kg de harina y usa 6.4 kg para hacer panes de Pascua. El resto de la harina es
exactamente lo necesario para hacer 15 lotes de panes. {Cudnta harina, en kg, habra en cada lote de
panes?

4. 90 estudiantes de quinto grado van a ir a un paseo de campo. Cada estudiante le da al maestro $9.25 para
cubrir la entrada al teatro y el almuerzo. La admisién para todos los estudiantes costard $315 y cada
estudiante recibira una cantidad igual para gastar en el almuerzo. éCudnto recibird cada estudiante de
quinto grado para gastar en su almuerzo?

390 Leccién 28: Resolver problemas escritos de divisién que involucran divisién de
varios digitos con el tamafio de grupo desconacido y el nimero de EUREKA

grupos desconocido. MATHH‘
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 28: Tarea

5. Ben estd haciendo manipulativos de matematicas para vender. Quiere ganar por lo menos $450. Hacer
cada manipulative cuesta $18. Los va a vender a $30 cada uno. ¢Cuél es la cantidad minima que debe
vender para alcanzar:su objetivo?

EU REK A iLeccion 28; Resolver problemas escritos de divisién que Involucran division de 391
- varlos digitos con el tamafio de grupo desconocldo y el nimero de
MATH . _ _gruposdesconocldo.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 29: Grupo de problemas m

Nombre Fecha

Resuelve.

1. Lamar tiene 1,354.5 kilogramos de:papas para entregarlas por partes iguales a 18 tiendas. 12 de las
tiendas se encuentran en el Bronx. ¢ Cuantos kilogramos de papas se entregaran a tiendas del Bronx?

2. Valerie usa 12 onzas liquidas de detergente cada semana para lavar su ropa. Si hay 75 onzas liquidas del
detergente en la botella, éen cudntas semanas tendrad que comprar una botella nueva:de detergente?
Explica cémo lo sabes.

398 Leccién 29: Resolver problemas escritos de divisién que involucran division de EURE
varios dlgitos con el tamafio desconocido de cada grupo y la cantidad

de grupos desconocida. MATHN
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 29: Grupo de problemas

3. El4rea de un rectdngulo es de 56.96 m?. Sila longitud es de 16 m, ¢cudl es su perimetro?

4. Una cuadra es 3 veces mds larga que ancha. Si la distancia alrededor de la cuadra es de 0.48 kilémetros,
dcudl es el drea de la cuadra en metros cuadrados?

Eu REK A Leccién 29: Resalver problemas escritos de divisién que invelucran divisién de 399
varios digitos con el tamafio desconocido de cada grupo y la cantidad

MATH de grupos desconoclda.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 29: Boleto de salida

Nombre Fecha

Resuelve.
Hayley pidi6 prestados $1.854 a sus padres. Ella estuvo de acuerdo en pagar en cuotas iguales durante los
siguientes 18 meses. ¢Cudnto le debera Hayley a sus padres después de un afio?

400 Leccldn 29: Resolver problemas escritos de divisidén que involucran divisidn de Eu REK A
varlos dlgltos con el tamailo desconocldo de cada grupo y la cantldad "
de grupos desconocida. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 29: Tarea

Nombre Fecha

Resuelve.

1. Michelle quiere ahorrar $150 para un viaje al parque de diversiones Six Flags. Si ella ahorra $12 por
semana, {cuéntas semanas le tomar4 ahorrar suficiente dinero para el viaje?

2. Karen trabaja 85 horas durante un periodo de dos semanas, Ella gana $1,891.25 durante este periodo.
{Cudnto gana Karen por 8 horas de trabajo?

Eu REK A Leccidn 29: Resolver problemas escritos de divisién que involucran divisién de
- varlos digitos con el tamafio desconocldo de cada grupo y la cantidad
MATH _de grupos.desconocida.

©2016 Great Minds, Algunos derechos raservados. eurake-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 29: Tarea

3. Eldrea de un rectdngulo es de 256.5 m% Si la longitud es de 18 m, écudl es el perimetro del rectangulo?

4. Tyler horne6 702 galletas. Ellas vendié en cajas de 18 galletas. Después de vender todas las cajas de
galletas por la misma cantidad cada una, él gané $136.50. ¢Cuél fue el costo de una caja de galletas?

402 Leccién 29: Resolver problemas escritos de divisidn que involucran divisién de l : KA
varlos dfgltos con el tamafic desconocldo de cada grupo y la cantidad ¥
de grupos desconoclida.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 29: Tarea

5. Un parque es 4 veces més!largo que ancho. Si la distancia alrededor del parque es de 12.5 kilémetros,
écudl es el drea del:parque en métros cuadrados?

EU REK A iLecclén 29: Resolver problemas escritos de divisidn que Involucran dlvisién de 403
M ATH varios digitos con el tamafio desconocido de cada:grupo v la cantidad
. .. _.__ degruposdesconocida. _ _ __
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacion final del médulo

Nombre Fecha

1. Expresa el divisor que falta usando una potencia de 10. Explica tu razonamiento usando un modelo de
valor posicional.

a. 52+ =0.052 b. 7,650+ =7.65

2. Estima el cociente redondeando la expresién para relacionar con una operacién de un digito. Explica tu
razonamiento en el siguiente espacio.

a. 432+73 = b. 1,275+588 ~

404 Médulo 2: Operaclones con niimeros enteros de varlos digltos y fracclones EUREKA

decimales.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacion final del médulo

3. Generay resuelve otro problema de divisién con el mismo cociente y el resto que los dos sigulentes
problemas. Explica tu estrategia para crear el nuevo problema.

4. Sarah dice que 26 + 8 es igual a 14 + 4 porque ambos son “3 R2.” Muestra su error usando la divisién

decimal.
Médulo 2: Operaclones con nimeros enteros de varlos digltos y fracclones 405
a’AErEHKA declmales.

©2016 Great Minds. Algunos darechos raservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacidn final del médulo

5. Uncampo de juego rectangular tiene un drea de 3,392 metros cuadrados. Si el ancho del rectangulo es
de 32 metros, encuentra la longitud.

6. Un panadero usa 5,5 libras de harina cada dia.

a. dCuantas onzas de harina usard en dos semanas? Usa palabras, nimeros o imagenes para explicar tu
razonamiento. (11b =16 oz)

406 Médulo 2: Operaciones con nimeros enteros de varios digitos y fracciones Eu REKA

declmales. ,_
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacion final del médulo

b. Lareceta del panadero para una barra de pan requiere 12 onzas de harina. Si usa toda su harina para
hacer barras de pan, {cudntas barras puede hornear en dos semanas?

¢. El panadero envia todo su pan a una tienda. Si puede empaquetar hasta 15 barras de pan en una
caja para su envio, ¢cudl es el nimero m(nimo de cajas que se requieren para enviar todas las barras
horneadas en dos semanas? Explica tu razonamiento.

EU REK A Médufo 2: Operaclones con nimeros enteros de varlos digltos y fractiohés ~ ~407

™ declmales.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacion final del médulo

d. El panadero paga $0.80 por libra por el aztcar y $1.25 por libra por la mantequilla. Escribe una
expresion que muestre cudnto gastara el panadero si compra 6 libras de mantequilla y 20 libras de
azlcar.

. . ’ 1
e. Elchocolate en polvo cuesta lo mismo por libra que el azicar. Encuentra Ty el costo total del

panadero por 100 libras de chocolate en polvo. Explica el nimero de ceros y la posicién del decimal
en tu respuesta usando una tabla de valor posicional.

408 Médulo 2: Operaciones con nimeros enteros de varios dfgltos y fracciones EU REKA

decimales. TH..
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